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AR g X
o
I OEASES
B—E HE

L fREE (Algebra) #yEde  REPRFIRE (QIEH
FRAE ) B, '

2. B 7 (Algebraic expression) HEEAYECH, Y
R ACFHR, MHE AR s AR Fldn a4-5 &.

3. AL (Rational expression) FARR:L '(Irrational
expressiqn) ’

AEER BERBEZA AR . fln a+b .

(B ARG, WK Bl a +v D .

4. ss® (Identity) SA#2R (Equation)

SR HEMBIRASR P 23, WEEERS
5, WHIE S5 Bl (a+b)? =a +2ab+b® 2,

@FBR, LERNEERASTR P2 E; WEHEEE

S, Mg BBl x+ =0 &, ,

5. B4t (Known numbers) Sk 4% (Unknosn num-

bérs}




2 #w % K B B r B

A S P s e o

MBsm BRael, HEEai w2, o ab, -
i,

@ikalc PR, VHICR S Bl x 9, 2R,

6. 1£ 21(Positive number)# £ #(Negative number)

(MIEH Hz ki 0F ML FEe. Flin +4 2. HREME

(8% BZARO0HF . WHAK. Hlm -T2,
T. 488 (Absolute value) MskBiwfz ‘+° "8, M
R 3L BCE , PHERR B ()3 +3 K -3 ZAEBER 3.

' 8. ki) (Rule of addition) % A3 (Formula)
(VRS B I, G S, DL H R BRENE. e
AR ‘

I. (+a)+(+b)=+(a+b),
I (—a)+(-b)=—-(a+b),

(2) 858~ B A I, A B 2 2%, W DB SHE R A 3 ¥ 8k

aE. HakH:

i. (+a)+(-b)=+(a—b),
I (—)+(+b)=—(a~ b)

(gla>b

, @ﬂﬁ%ﬁﬁ?ﬁ% A AR, RIS 'ﬁ’&ﬁﬁ-’
(~a)+(+a)=0,
9. i &l (Rule of subtraction) B4 #—BKH—



IR ) 4 it 3

o o o o B, o o o o P o T

0, AR Y S I SRR B b HARE:

I. a'—(—!—b‘)za-{—(wb),
I a~(~-by=a+(+b)
1040 g : i Rule of multiplication) & 458, 82 ¥, 4%
AR HE RS A I, B L AR
§(+a\)><( +b)= +ab,

£

‘l(—»a)x(' —by=+ab,
i (+a)yx(—by=—ub,
{ (—a)x(+b)s—ab,
TLEE ) (Rude of division) BaX —B 2Ly — 8%
oy Mo B HAR I 2 % R, BT L B

(+a)+(+b)=+ g
I 4
(—a)+ (—b)=+ b
{( @y —-b)y= — ;i—
n‘ e |

l(;~a)+(‘+b):z-%

# R

Lo =6, +9 B8 T
Wk -4, 45, 3, + 102 n?
-2

=



4 m o R B 2 # =

3. HF'—-4 8L -6 227
AR =y —x—-y)Z &,
g, 2,

e oy P S

-

R~ 15)MC +3)2 B,
B —8)0(~ 62 K.
K~ 160+ 22
B2 (~ D2
%K%(«%S‘)-%(—2)+(+6>*(-—15>2?§.

0. #EFR: (x5 )+(- *') (+9).
1

A e R

. Ty
BTE 1ER
O At e
O#4E(Vineulum ), —;
(2)BI4E(Parenthesis), ( );
(8) % #A(Bracket), [ J;
(4 4E(Brace), { ).
2. Mk B
(U) 335 WAL AME » 47 SR P9 A ORI RO R SR T
(205 0k 0 B, AR BT 2 RO AP, T AR, SR
&,



A P NN Sk

£ = % % &

Bl fkaE:
12¢—{(a+b)—[b—(a—b)]—a}.

BX =12a-{a+b—-(b—a+bl-a)
=12a-{a+b-b+a—-b~a}
=12a-a-—b+b4a+b+a
xlla+6, '

B2 HEEHR:
9a—{(Ta+5b)—[~6b+(—12b—-a = 5)]}.

BR=9a—{Ta+5b—[—6b+(~12b—a+b)]}
=% —~{Ta+5b~[—~6b—12b—a+b]l}
=9a—{Ta+5b+6b+12b+a—b)}
~9a—Ta—5b—6b—12b—a+b
=gq-22b,

3. MRAEE: .
84— T[ 113 — 4{ = 17x4+3(8 - TH2 Y.

R =84—T—llx—4{ —17x+3(8 —9+5x))]
=84 —T[ = 1lx—~4{ = 1Tx+3(5x—1)}]
=84 T —11x—4{ — 1Tx+15x=3}]
=84~T[ - 1lx—4~2x-3}]
=84 —T[ —11x+8x+12]
=84 T —3x+12]
=844+21x—84




88—

kT 5 4 R SE 8 -

I a+b-{(b+d)—(a-b)]. %, 2a-b-d,

a-(b—c)—[a—-b—c—-2(b+v)] 4%, 2b+4c,
8. 8(b—c)—[~{a~-b—-3(c—b+a)}].

‘ s —2a+10b-1lc,
4. 3a-2{a-2(a+x))}y—4{a-2{a—-2(a+x)]}.

‘ . 3q44x,
5 2x—{x—(x—y)—[x—x—y]—-¥} B, 2x-y,
6. 4a-—[6bt(-&a—c)~{;)b-—c~a}], B 2a-b,
7. 6{a—2(b-3(c+d))}—4{a—-3(b~4c=d]).

%, 2a-12c+84d,

[

%

8. Ha=sb-a)— 24 16— 1)-

3
sla—i (-0 E e,
3. J/AEE
(L) 5 PO 1 25 BRTAG F9k 1538,
(D) FE LR RS, S 4 BRI U, IS, 30
B,
L SRR B SRR T R TR A



a—-b+c+2d—e,
B =a~(b—~c)+(2d—e),
2. R TR 28 =30 AMBN, WHiEwz, A
RELL - :
2a+b-5c+2d .
FR=2a—(-b+5c—2d),
B R
AH TR P28 =0 5 AN S R, BHR D+
hE
1. b4c—d+e, 2 o x=2y+ir—d,
3. Up-qg+piog¥,
A TR L B IR AE BRIN WA B B, R
2
4 a-b-c-d. b at+a-b + b,
6. l+a-2b—-c—-d,

B=ZE —XBHER
1. fg 5 #5( To solving the equation)

RN BRI R B g VMR R R R,
W (Root),



8 m o® & B OB B B

2. 7% R MG AL A B Axiom)
(Lygs i St 3L 4,
(2) Bk S B, BT
(3)s Bk B, SR,
(4) R i, M 095
"3 RH BRI H
(L) BER s AT HE B,
Bk E 238, BB A, i A TR (2), SR
W, EeaH.
(3)A A D 25 o e B R B 0 » 878 R B R
4. By (Verification) pytias R AR, X A K
HER, BIR RGO R TR,
RIERE.
Bl g 3x—8=x+12,
 OROBE, Sx—x=1248,
A, 2x =20,
Pz, Soox=10,
B2 i 5(x—=3)—T(6—x)=24—3(8—x)~3,
(R 4858, Ox—16-42+4+Tx=24-2443x—3,
A, 12x—57=3x—3,
B, 12x—3x="57~3.
54, 0x =54,



B = % - &k F 8 =R

o9z, s x=6,
B3 Mg Tx—5(x—{T-6(x—3)})=3x+1,
(BRIRIES, Tx—b6[x—{T—6x+18)]=3x+1,
Tx—b{x—26+6x]=3x+1,
7x—5x+4125—30x=3x41,

B3, © Tx—bx—30x—3x=1-125,
£4, V —3lx=—124
. x=4,

w4 4‘(”;2) . 6(";7) =12,

CARIRI 2 R R B/ A bl 21 2,
28(x+2)—18(x—T7)=12x21,
MRIGEE,  28x+56— 18x+126 =252,
BHERIAS, 10x="0,
x=17
) x=7, o, = 2UAR TS0 Ly
Aitm=12,

PSR AEE , Bl AR IR
B &

TIIE R
1. 3x4+16=x+25, '
2. Bx=6(x~B)=2(x+8)+5(x—4)

"



10 W N m B m B

S0 8(x=3—i6-2x)=x+2)-5(B~-x) & 3.

4. Bx—(3x-T)—4{4—-2x—(6x—3)}=10_ % 1.

5 14x~(Bx—9)~{4-3x—~(2x—3)}=30,

6. 2x—-5{3x—T(4x—9)}=66. o3
T. HD—6x)=3 x—5{1=3(x—30)}]=123. %4
8 x42—[x-8-2B-3(F-x)—x}1=0. .01
BF B8 5 B, S B

9, (25 —~x)y—2x=2(3x—20), # 1A
10, 95x— 1913 —4x~ D) l=3x—(Bx—D) % 1.

11, .;‘+£:I,_:1<), #., 20
1 3

jo. X+ _x4l_x+3 se
i 9 ! o ¢

FHE —XBELAER

L2t R 5 RSN 3 LIRS AR Y
Mk, BB = '

()i £ g:(Elimination by additior or subtraction),

(2% A& #:( Elimination by substitution),

()il = :( Elimination by comparision),

2. W &k

(Dt (54598, LA Ah ok 0 T oehl & R /o, R R

#



B W & - %k B ¥ K B R n

o e o .

HIER AN

CIH—BE 2 8, RF— T BAWEE; B S BRB
FER VR %, 8 7 TC R B B, A 40 ) O 8 S804

(B) B A PR 8 [ %, PRI e 5 G SR 0, R i S 2 D
B—f@—T—RH K.

(HfF—T—K G BR, F—TCHIE; BT, R AE—

JRHBRR, 1853 — T WA
Tx+2y=4T, e (1)
Bt é(ﬁ{{fm«?)y:[ ............ (2)
(1)x3, 21x+6y =141, (3)
(2)x2, 10x—6y=14_ oo (4)
(3)+(4), 31x =155,
=0
RACD, L 35 42y=47, |
v {52k
2x—y= 9, o (1)
2. "{3;;_73;=19, ............ @)
(DxT, 14x=Ty=63. o 3)
3H)—-(2), 1lx=44.
' ‘. x=4.
CARACD, 8—y=9,
S o y=-1. %{;:&1
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Bo® R K E 2 K
| 2 —
HAmBIBEER TS FER:
3x+4y=10, =2,
{ # |
4x+y=9. y:l,
x+8y =53, x=5,
{ % |
B8x—y=34, y=6,
{21x-50y.—.—.60, x=10,
28x — 2Ty =199, ’ {y=3.
T =
. { L4d=s, e 11
x—y=4, v ly—.’:G.
7] R —FBRXERE.
X y .
. 5+5=10, %‘{x..m,
{5(x+2y)——-(3x+11y)=14, " {X::B,
Tx—9y —3(x—4y) =238, T Ly =3,

L ORR) Mk, a2,

3. RAMRE
() A —H R, R E— T HER.

BBE—T—RIBER, B—THiE; RAE—RFER



I - 4
2x_7y= P P
Bl W{Giroyots
#CD, 2x="Ty—8.
y=8. .

we(3)

fRAC2), (1% ) 42y=1s.
7
%4, 921y — 24 + 4y = 26, EP25y = 50,
Jooy=2.
RA®),  ca=rt7fas,
A RE =
HRARABREBTIAFREKX:
1 3x+2y=5,
) 2x+by=T.
9 9y —bx=2,
© U8y +4x=29.
5 §35x—1Ty=59,
: Tx~by=—9.
" 4y=3x+4,
: by=4x+3,
x_y_
s 1375 =h
X,y
THE=3

s #mEp8Fkems.

- &% B x F 8 R

13



14 el I - . # HE

5] 0y
XrS ¥FO g,
6 5 1 e Sx::l,
xds aba 5 {12k
2 7 ’

4. Hhieily 4 i

(DA H AR MHRTTHHER.

(2 35 WS AR AR SR 2, 48—t — R B2 R

OWsa —Tt—R B R B — W 18 ALE—TR 5 2R,
B — Tl

LT Dl bak R &

949y 4
(1), x :f’f%'_:!»_ ........ SRR 3)
(2), x=T =129, (4)

)%ﬂf"i-«my.

HH, 242y =21 —36y.
BIEAES, 8y =19,

i
—

KAL), x=1. £ {

e wr
i
-

(BE) (1) 3x1—2><%)~=2,gﬂ 22,
2) 1-T=-12x1, gp—6=—6.

UL R IERE,



s O B - R B W F B R 15

BE=
B M it i, IR B R R ‘

x+4y=237 x=9
1 %2x+5y::55’5. v%’gy:;’({

§ Tx+3y =100 fx=10
3 ) 2
2 1sk—y=20. F oly=10]
. fdx—Ty=2 e §x=4
3. {127:——253::’—-2. g'%yzzf

x ¢

3x—4y=4. ] Ly=8.
5 §3Q2x—y)+4(x—2y)=87, we §x=23,
C1203x—y)—3(x—y) =82, = y=13.
(R M Bk, s DIk, MK s iz

,_x,:.{;_‘?_.}._j.)_i.ﬁw:?, x:fi, v
6 ~ S e; %:,

,_x,_:t_‘{, Hyr)-a :2, y:‘i,

B KM, Mol DM, TR B Z L

5. = SE—R ML 7 R R

(1) BAERI B A BR, i E— Ak o, B— T —R b
7R,

() B E R {615 BEsR o I AE— T 3R, M SR 2R, 18
*HRMKaE, LA~ ET—KR B BR.

()R MR T —RWhr H AN B, MR MEIE
—RARR, B8 TCH.



16 B o® £ B B B =B

———r .

(D) 1858 T WM, AR AE—JF 5 R p , 8 AR — T i
1.

Bx+ 2y — 5z =13, (1)
¥ L. ﬁgé{ 3x+3y—22=13, v 2)
, TXA+DY —=32=26. o (3)

B EEEy: |
(1)x3, 18x+6y—162=39, (4)
(2)x 2, Gx4+ 0y —4z=20, (B
(“4:)._(5), 1 12— 11z2z=13, i ((,)
(2)x5, l)x+1)y~l()z T T ()
(3)x3, 21x+lay—-‘.)z:78.~~-----~«~~--(8)
OO BX4+Z=13. i (9)

Riffke:

(9Hx1l, 66x+4112=143, - cvmirnrinnnrne (10

(6)+(10),  78x=156.

S x=2,
RAC9), {z:l,
ﬁ]\(l)) =3.
1) 2. { X+ Y=D, e, (1)
ﬁg y+2= 7 ............................ (2)
24x= 6 ................ evermataens (3)
i3 (1)+(2)+(3),“ 2x+2y+22=18, ,
P2z, Xty +z2=9. e @)
(4)-(2), x=2,
(4)-(3), { y=3,
-1, L Z=4.,



B On B B R® x ® 17

S o e o e e

¥EHN

ﬁ@'F IS R

b

x+2y+2z=11,

2x+y+2=17,
3x+4y+z= 14

3x+-y z=20,
2x+3y+bz= 70,
x—y+6z=41.

{ Ix—4y=6z-16,
3

0§

o '
(.__;\—-\ /—-—ﬁ\‘—\

N m he R NW R
il

ot

i
b ~Fon O 0O BD

e

i
Yo e e e

il

i
&

Ax—y -2 =3,
x=3y+2(z—1).

U7 WEBH HEFARAHEE LS, RERZ.

L
.

o
4--—;"\-_\

z y
x+~%}-+»§~zb, x=__,
£ {y+THy=-1, . {y=_,
x ¥ _ —
Z+'§“+“3—-—~17. T=__,
x+y=8, x=3,
5. {y+z=12, #.{y=>5,
z+x=10. =T,
x—y=1, x=——6
6. dy—4z=T o y:——’?
4z -5x=2 z=~T.

($857) H—mEoHERRIEE Y UE, MESFERK
e,

BHEE HAAW
1-@?&5}%(F3fftorizaﬁ0n) #—FBEER A RE RN
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L P L 5 P o o o S e P e S o o o P O

03 MRS R R
1. ma+mb=mia+b),
. a*~b*=(a+b)a—-b),
B a’+2ab+b*=(a+b)*,
a? —dab 4+ bt =g b)*,
N, x*+(a+bix+ab=(x+aXx+b),
Y. acx*+(bctadix+bd=(ax+ by cx+d),
Yio a’+b'=(atb)a*—ab+b*),
a®—b*=(a—-b)a*+ab+b?),
2. ma+mb=m(a+b) ¥HEH .
) L. hi dax— 2bx IR
() dax—Z2bx=32x(Za-—-b),
2 M alx—y)+b(x—y) BHK.
U] alx=y)+blx—y)=(x—y)Xa+b),
W5 e+ b (x+y) —(x—y)(a* + DB E K,
LE] (@®+b* ) (x+y)—(x—y)(a*+b?)
=(a’*+b*)(x+y—x+y)
=(a?+b?)2y=2(a?+b?)y.

88—

RSB THHFRBEA:
1. 3xy+y.



- ] = 5 b 19

2. a®4a*.
5a*b?c—15atbc +30abdc.
4. a(x—>Hy)~b(x—bHy).
l—a+x(l-a), . (+x)(1-a),
6. a+bXx—y)—(a+bi(x+y),
g, —2v(a+b),
3. 2—yi=(x+¥)(x—-yOMEMH,
B L M x* -9 BKSC:
(i) 2" —9=x"=3"=(x+3)(x~3),
B2 BB+ = (x—3)? BER.
(g1 (x+3)*—(x—y)*
=(X+Y+2—YNx+Y—x+y)

)

o

=LxX 2y =4xy.

i) 3. Mg xt -y B,

(B 2=yt =(x?) = (y?)?
=(x*+y* ) —-vh)
=2+ ¥+ y)(x =),

B

MRTHERBER:
I. x*-16,

2. (x+y)i-1.



20 w ow 8K B O£ # B

P S PP e P, AP . e

3. 2m+n)?2—(m+2n)t,

0%

(m+n)(m-—n),
x8 —y8, .
x(x* +6y*)(x* — 63),

4
5
6. '50x* 8. s 2(5x+2)(5x—2).
4. a*+2ab+b?=(a+b)?
a?—2ab+b?=(a—-b)? } HOE .

@1 g 4x®+ 120y + 9y BER.

() 4x% +12xy +9y?
=(2x)* +2(20(3y) + (3y)*
=(2x+3y)%.

B2, 9% —6x*+x BER.

[fE] 9x° —6x%+x=x(9x* —6x+1)
=a(3x)2—2(3x)x 1 + 127 = x(3x—1)2,

= E =

ARTHARSER:
1. x?46x+9,

x5 —36xy*t.

% g

2. 49x% 4+ 28xy+4y2.
3. 3a®+6a’b+3ab?,
4 (x4 +2(x+y)z+2% & (x+y+2),
B. (a+b)+4(a+b)c+d)+d(crd)?®.
2. (a+b+2c+2d)2,



S E® B = 4 M

6. (2%4+2x)* -8(x*+2x)(x?2—=x)+16(x*—x), .
z.
5. x*4(a+b)x+ab=(x+a)(x+ b)EHEH
Bl g« +8x+15 BER.
[(#8) x*+8x+1b
=x2 4 (3+5)x+3x5=(x+3)x+5),
B2, HEx*-5x+6 FHEK.
[#F] #*-5x+6 .
=x2—(243)x+2x3=(x-2)(x-3),
B3, ZMEEx®+2xy — 15y BEK.
CBR] x2+42xy —16y% =x24( —3+5)xy +(—3) x 5y?
=(x—3y)(x+5y).

TEm

S TFHEXBEEX:
1, x4+ 13x+12.

2. x*-Tx+12.

3. x%246x~T.

4, x*>—~3x-18. C
5. x?y?~llxy-—12. 2. (x2y+D(xy-12),
6. xZ46xy—Ty2. '
7. x4—5x244.



23 D o4 R OB OB @& B

8. x%-13x%436.
. (x+2D)(x-2)(x+3)(x-3).
6. acx*+(bc+adix+bd=Cax+b) cx+d)MER.
BI1. SR 327 —2x—1 BER.
() ac=3, bctad=-2, bd=—-1.
fra=3 Zf_'} bet+ad=1x143x(—1)=—2.
3x% = 2x—1=(3x+ 1) x—~1),

&) 2. %ﬁrﬁxz-i—)x 6 £ P55,
[ﬁa} ;x_z }’ bC+ad=3X3+2x(_2'):5‘

P

S 6x%40x—6=(2x+3)3x~2),
Z2EL
METFHARBER:

1. bx?4+3x—2.

2 15x2—;22x+8*

3. 2x 4 11x+412.

4. 3x*+Tx—6.

5 3x2+xy—2y%.

6. 10x?—-3xy-—18y2. g (2x=-3y)(Bx+6y),
7

a®+b? = (a+b)(a2—-ab+b )
a® —b® =(a—b)a®+ab+b?) }’Wﬁ”ﬁ

Fl1 28 8% +y° BHEK.
(] 8x®+y*=(2x)°+y°

-



% H & B ® & & 23

Nl Al 5. e 18 o A i P o St P 5 £ g s Pl

=(2x+¥)X{(2x)* - (2x)y +y?) ﬂ
=(2x+y)(4x* — 2xy +y*),
B2 H(at+b)®+(a-b)° BER.
(a+b)*+(a-b)?
={(@a+b)+(a—-b){{a+b):—(a+Db)a—b)+(a~b)?*}
:..a(a2+‘lab+bz—-a'*’+b2+aé—2ab+b2)
=2a(a’®+3b2%),
B3, Zia®—b® BER.
a® —b®=(a®)2 —(b*)2=(a® +b*)(a® —b®)
=(a+b)a*—ab+b*)a—b)a’+ab+b?),

BN
BRI ERBEKX:
1. x® 46492,
2. 12ba®-27b%. % . (ba-—3b)(25a®+15ab+9b?),
3. a®*b®-1.
4. G4x8-—1.
b, a®+(a—b)t.

%, (2a-b)a?-ab+b?).

6. x°—ys. (P -y)(xf Py 4y,
8 L& ma+mb MER, BT HHER

Bl BB76x? ~Yax+4bx—6ab BEK.
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M e it e

m o ow R B OB O =B

[(fig] 6x*—9%ax+4bx—6ab

=(6x% —~9ax) + (4bx—6ab)

=3x(2x —3a)+2b(2x —3a)

=(2x—3a)Sx+26),

B atb—-a‘*c+b*c—bila BEL,

2] a*b-aic+b3*c~ba
=(a’b—ab*)~(a*c-b?c)
=ab(a—b)—c(a*-b*)
=abla—b)—~c(a+b)Ya-b)
=(a--b)ab—c(a+b)}
=(a—-b)ab—ac—bc),

B3 B ab(x* +y*) +xy(a*+b*) BEE,

U] ab(x?+v*)+xy(a®+b%)
=abx*+aby*+axy +bixy

S =
(3]

=(abx® +a*xy)+(b%xy+aby?)
=ax(bx+ay)+ by bx+ay)
=(bx+ay)ax+by),
Bl 4 Rt 2x7 257 4 2x+ 1 BESE
(1] x¥4+24° 422242041
=X 4+ 227 4 1)+ (2x° +2x)
= 14 2x(x2 4+ 1)
=(xF 4+ D+ 14 2x0)
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=(x?+1)(x2+2x+1)
=(x*+ D(x+ 1%,

(27 x*+2x°+2x% 4+ 2x41

=(x*+2x% +x2) 4+ (x4 2x+1)
=x2(x?+2x+ D+ (x*+2x+1)
=(x"+2x+1)(x*+1)
=(x+1)*(x*+1),

28t

AT EXBERX:

[ N
N . .

g

ot

(x+y)(x—-2).
(x+1D)(ax+1),
a(x+1)(x*—x+2),
2%+ yd—x2y—xy?. EERD CREDLN
x3p?—8y*p? —4x3q* +32y%q2.

. (p+29)(p—29)(x~-2y)(x* 4+ 2xy +4y%),
a®~b®*—~a(a®*—b2)+bla-b)?,

%. ab(a-b),
x(x4+3)-y(¥+3). Z. (x=¥)(x+y+3).
14+(b—-a*)x*—abx?®,

’ 2. (I-ax)(1+ax+bx?),
2x% +3x%—1. 2. (+ DO+ D(x-D,

xi4xy—yz—2xz.
ax*+l+ax+x.
ax®+x+a+l.

g W 0F g

i



2 ook £ K 8 B B

o o S, T o, o T o o e g S e o o ol e e T St T

GER] #F 3x® K 227 +x7.

10, x*—2x% 4+ 92x*—2x+1. 2 (x—-D*(x*+1).

QAR a® - b2 R, HI A RER

Hl 1. 287 2ab—a®-—-b%4+c® BEK.

(#] 2ab—a*-b*+c?

| = c?—(a’~2ab+b*)=c?—(a—b)?
=(c4+a—-b¥e—a+b),

F2 A (1-a*)(1-b%)—4ab BEKX.

(] (1-a®)(1-b*)—4ab
=1—~a*-b2+4+a*b*—4ab
=(1~2ab+a*b*)—(a?+2ab+b?)
=(1—ab)?~(a+b)?
=(l—ab+a+b)l—-ab-a—-b),

#3. Rt + 27y 4yt BEK.

() xt+x%y2 49t
= x* 4 2x%y7 4 y4 - x2y?
=(x7+¥)* = (xy)?
= (224 ¥2 4+ 39)(x2 +¥2 = xy)
=(x+xy+ ¥ ) xF—xy+y2).

BEAN
ARETFHERBER:



s
-3

B L s} & i #

L o x*42xy4yi—a?. % (x+y+aXx+yv—a),

2. dab+ 1 —4a*—h? . (4 2a—-b)(1 —2a+b),
3. oxt x4l SO {xtxx—x L),
f. x*=-3x" 4 1. B

LR 0 -3 Wi 22" K -a

. P xtyT 4yt B

CROT Mg - S E RERS 2xt R e - B6xtyE.
10. LSS x” +(a+b)x+ab W, PR AR,
WL M (xF —4x)® —2(x% —dx) — 15 SR
(el X x®—dx=X,
K =X —2X = 10=(X =D} X+3)

syt —dx— W x? —dx+3)

3

=(x—0)x+1)(x—1)Xx—3),
B2 AR (x4 x4 20 x4+ 30+ 4) 24 BRSR,
(] (e D+ 2)(x4+3)(x+4) 24
=X+ I+ 4 x+2)0x43)—-24
= (x4 Dx 4+ 4)(x? +0x 4+ 6)— 24,
= x24Dx=X, '
JRR = (X +43 X +6)~-24
=X+ 10X 424 — 24
=X 410X = X(X +10)
=(x24+5x)(x" +5x+10)



28 ¥ o ® B B 2 -

N

f a;“ EE n
PETIEREER:

I, (5= 3a)~ =3 ~8.

2o (x4 I x-1¥x - x4,
D]

20 (x4 x24T x4 3y -2

e
[

3. (x4 x—I)(x—3 N x+2)—24.

i

¥

ERE mELRAAREAZR

1oEe 058 (Highest conunon factor) 800 5 H
S FEAEAS bl 5 JC A R 5 g — 18, WO o 2 KK
M H. C.F. 32,

2. fs SRSk

(AR, (AR

3. 4R ASMAXNSEN. RIE SERGHE
BTy, 1 4R H. C. F.

(I (Monomial) fysi ik .

B 1. K 20x?y°z 8 20x%y?2t g H. C. F.

THET 20x%y8:=27.0.x%.y%.2

a gy
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26x%y?22 =52 x%. y2. 22,

;. H.C.F. =b5x2y2z.
F2. k(a+b) E(a+b)2(a-b)* ty H.C. F.
(#] (a+b)*=(a+b)*-(a+b).

) 5.
H.C.F.

(#7] 3(a+b)*=3-(a+b)*-(a+b),

-
*

(a+b)*(a-b)*=(a+b)*-(a-b)*.
H.C. F.=(a+b)?,
R’ 3(a+b)*,24(a+b)* ® 12(a+b)*(a=-b) Wy

24(a+b)*=3-8-(a+b)?,
12(a+b0)*(a-b)=3.4(a+b)*(a—b),
H.C.F.=3(a+b)?,

B -

K FFI44ERM H. C. F.

ol SR

5.

6a®b, 2a%b.

17a*b®c, blc*d.

4a’x?, 6ax®, 12ax*.

15a%bx?y?, —45b%y*, —90a*bixty*.
6a%(a+b)®,8a(a+b)%,10a%(a+b)7.

(2)2£ I (Polynomial ) FysR 3
% 1.

Fxt—dxy+4y? B x?—Cx +2y* ¢y H.C.F.



3 wos R B OE # B

e e o S A e £ P P o o i o A

(M) x*—dxy+4y?=(x—2v)(x—2y),
| X2 =3xy +2y? = (x = 29)(x — ),
o HOF. =x—2y.
2. K 6a®—-12a*b+6ab*,2a® —-8a°b+6ab* # 12a*
L1%abr @y H.C.F.
[#] 6a®-12a%b+6ab*=6a(a? - 2ab+b?*)
=ba(a—b)?,
2a® —~8a?b+ 6ab® = 2a(a®—4ab 4 3b?)
=2a(a-b¥a-3b),
12a* —12a%b%2=12a%*(a+b)Xa-b),
S, HC F =2ala-b),

B E
KTY &R H. C. F.

1. a*—b?%, 4a’b+4ab?. %  a+b.

2. m*—4x*, m*4+2max, %, m42x.

3. x'—Tx+4+12, x?—8x+16. &, x-3 .
4. x*t—16y*, x® —dxy+4y°, & x-2y.

5, x*—~3x-4, x*~8x416, x%~16x.

.
6, x*4+3x—34, x4 x—42, x*+2x—48.
.
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A et o P sy P s et P P S P i o, P P, P o P s

7. 2a®+9%a+4, 2a*+1la+5, 2a*-3a~2.

8. a’+44ab+3b*, a’+2ab-3b%, a®+9%b+18b7.

(=)

4. R HEXRRBEHRR, ERXRBEERE
REE, BABRRRRERR. mBREAR, SRR BBHARE
B, R H. C. F. |

Wl KP4+ x~1 M ax®~22?~2x-3 83 H.C.F,

(%]

x+1 2* =22 —2x~3 ( 2x*4 2%+ x-1[2
2 4xf 4 x 2x% —4x?—4x—6

-3 1=3x?-3x-3 5’ 5x24+5x45

!

4 x4 4 X +1

AP x4 1
0

S HCF=x4x+1.
F2. F® 24x* —2x°—60x*—32x H 18x* —6x° 3942
~18x g H.C. F.
CAE] 24x% —2x° — 60x2 — 32x = 2x(12x° — x2 — 30x — 16)}
18x4 —6x% —39x% — 18x=3x(6x° — 2x* — 13x —6),
kW H.C.F.=x. Ko 124 — 2% —30x 16 H1 631 — 232 —
13x—6 gy H.C.F.



" 82 B ow £ K OE @B B

G A

2x | 6x* —2x2~13x~6 | 12x®*—~ x?2—30x—16{ 2
| 6x® —-8x%—8x 12x% —4x% —26x—12
21 6x2—~3x—6 3x*— 4x—4 | x
6x2—-8x—8 3xf4 2
3x+2 —Bx—4 |3
—~6x—4

0 H.C.F.=x(3x+2),

A
 RFRIAHR H.C. F.

in

1. x®*+4+2x2—13x410, x®4+x2—10x+48.

M x2-3x+2.

2. x¥—x%*-5x-3, x®*—4x"-1lx~6.

g, x*42x+1.

3. a®-—bBa®x+Tax?—3x%, a®—-3ax®+2x°.

& a?-~2ax4x*.

4. 3x*—-3x3-2x%—x-1, 9x*—3x* —x—1.

5. 9x%—15x®—4b6x* —12x%,
42x—49x% — 203x% — 8414,
(#r] Ui 2.

2. 3xt4l.

2, x(3+4x),
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5. %{gé}%iﬁt (Lowesi common multiple) BERKGLE
R, AR tb—fR; F R HRAS A —R, MR AR BV A

- L.C.M. %z,

6. B R ARERAR S
(MR, (%K H.C.F. ,HkLC M. .
TAMERE  ERERARER, RNERRER, B4
HR R e By , mEARM L. C.M.
1. sk 4ab® i 4a* —4a*b® Wy L. C. M
(#%] 4ab*=4ab®. 5
4a*—4a’b® =4a*(a® - b?),
. L.C.M.=4a*b?(a®-0b?),
B2 EKa®-b%,a’+2ab+b* Wb-apyL.C.M.
(#] a*~-b*=(a+b)a-b),
a4+ 2ab+b?=(a+b)?,
b-ja=~(a—b),
s L.C.M:=(a+b)*(a-b),
3. K x24+5x46, x* +4x+3x*+x P L.C. M,
(R] x*4+5x+6=(x+2)(x+3),
2?4 4x+3=(x+1)(x+3),
2 px=x(x+1),
L, C.M7=xﬁx+1)(x+2)(x+3),



34 - moos &R B OB # =

P e

Z2EO

RTFFEHRW L. C. M.

1 9x, 3xy, 2(x+y).

2. 4x-y)*, x+y), 12(x*-y?),
3. 6(x+Y), 3x~3y, 6xy46y2.
a*—b%, a?+ab-—2b>.

3x’+’3x, 5x% -5, 15x.
2x*—x—12x% +x~3,4x> +8x +3.

WO kW

2 —x?4x-1, x%—x.
! 12a% +23ab + 10b*, 4%+ 9ab+5b%,
3a* 4+ bab+2b% . e

8. 4f H.C.F. {isk L.C. M. @

e AR E:, KRB H.C.F. ;M H. C. F. B R %
B,EHLC M

B, F AP -9x?+26x-24 HL x*—12x7 4+ 47x—-60 £y
L.C.M.

(Y 1] x®~ 9x%426x—24 | x°—~122% 4+ 47x—60 [x—5
x%—-12x% 4 47x—60 | x® ~ Tx?412x

o e ;e

31 3xT-21x+36 —~ bx? 4 35x—60
— 53?4+ 35x-60

x%2— Tx+132

0




B4 ® i = 85

i P o e o o i e o g e S o . e P o o S

H.C.F.=x®-Tx+12.
. o {x®—9x% 4 26x —24)(x® — 12x2% + 4Tx - 60)
SLCM. PEE ST
=(x~=2Wx*~-12x% +47Tx - 60),

BER

RTH &N L.C. M.
L x%—10x+16, x* —15x" 4 48x 4 64.
A

[=

o

x*—2x41, 2t 4Dx*—~3x% 6.
3. 4dxf4+1ix~3, Sx* 4+ Tx*—6x, 12x%--11x+4+92.

W] SesRk()EmRg L. C. M., BELL.C. M. BEB)K
KK,

Ft®E o

1. R (Fraction) Fis#HR, BHBEARUHEEF F-(Numer-
ator), BgRMHE S 8 (Denominator), B3 ( 748 ) RE XS
RIFRRE, MM SR

2 A H] (Fundamental principle) —BRXWBAAS
F IR IR B 73 - o B, SRS AR

X ax . X ax-+-da X
I e Ei&“ S G ERERSE -~ SRS

y ay ' ay ay-a Yy
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3.#% (Reduction) #9—RARMIMRIH %, Ik
#955, RRUIA AL, ISR ST H.C.F. RS 58,
ERER, BRRNAR .

Bl Hgir ARIAR.

(1] HF5rEH H C F.=3xy*2°.
. 6xy?z2t _ 6xy?z*+3xy®z® 2z
* 9x%Ty?z% T OxfyizS - 3xy?z®  Bx

6xy?z* _ R-2%x%°%%.z _ 2z
(% 2] GxZyiz? ‘"3'33\?'35'3{2'23“”37'

6at —24q?
a®—6a’4+ 8z a(a®*—6a+8)
LA 6at—24a* —  6ala?t—-4)

_a(a—-2)a-4)
- 6at{a~Na+2)

_ a—4

T Gala+2)

& 8-

IR TRAKEK:
1 4803 1%
16a2b? ~
0 34a’b°ch
8ha’bict *
0a?b+12ab?
9a%b —~15ab%"
4g* —9b* ;
2a+3b

Rt

L



L & oo

3x?—10x+43

b. e 2V A -

9x2 —6x+1 il
2 Ha+12 .

6. g —ilatis %
a’-—8a+15 ol
2m? —mn-—6n?

T sm*—Tmn+2n° E.

8 ax+ay—cx—cy e

' ax+av+cx+cy =

S s Sy e i e Pt

4. ;8 73 Reduction to common denom‘nator) BARE S

B 7K, B B RN 2R 75 8 MHEGE 7

S, EAMEA dkanRSmy L C M., FARFS

&L C M, mﬁ?ﬁt?ﬁ T RN DR,
R o
(#2] 78 L.C. M.=12a°b%x%,

12a°b%x* +6b°x* =2a®,

12a°b2x? +3a® = 4b%x%,

12a°b%x* + 4ab® =3a’x?,

7a  _ Ta-2¢® _  l4a’
667x" T 12a%p7x* T 12atbix*’
2b _ 2b-4b%x® _ 8b%x*
e 12a%bx* T 12a°b%x%’
bxy _ Dxy-3aix* _ 15a’x’y
4ab* ~ 12a°b%x* ~ [Za®b2x%’
. 3x 3x—2 b
#i 2. :@%xz_g’ x2—4x+3§@x2+2x~3’
U] a8, EMAERR, Bz EXTHR

3x 3x—2 " 5 ,
(x+3¥x—3)? x-1)x=3)  (x—1)(x+3)




38 wow R OB OB B B

T

N

B L. C. M.=(x+3)(x—3)(x~1).

. 3x, _ _3x-(x=1)
. xZ2—9  (x+3){x-3)x—1)
3x%-3x

T EFIE=3x=1"’
3x—2. _ (3x—2)(x+3)
2 —4x+3 T (k=3 x—1)(x+3)

_ 3x*4+Tx-6
T E4+3x—-3x=-1)
5 _ 5:(x—-3)
X -5 T (x—1{x+3)(x—3)
_ 5x-15
T3 -1)
BB
B TR AL A
1 2a®  H5x*
T 3x2? 4qt’
o a*b 3ab
T deid ’ 2cid¥
3 3a+2 2a2+1_ .
3a-9’ a*-9"
4 3 B 6
" x+a’ x—a’ x¥-a¥’
- a’+ b? 2b ab
o 2ab’ a®*—ab’ ab-b%’ Bo—_—
p 6p 9p
“ p-@ PFrepgiar’ p-gt .
7 3a 4a 6a

a*+2ab+b?’ @?~2ab¥b?’ ai—pr "
%

FUTS——— 3
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R 32
8 x4+3 x4+2 x+41
T xZT—-3x+4+92° xT—4x+3’ x2-5x+6"
) an

L=

6. 23Sk #: (Addition and subtraction of fractions)

(1)ZH AR I SR AT IR, B0 DA% 2 T ikt s SR AR 7
F A, ”

(27 8 A [ F 2R AE sk, HESE 38 2, PR (L )E 5,
- 2x y x
il feh iy Xty Xty

- y X _ 2%4y-—x
L%j x+'y+x+y x+y

x+y
_ X+
x+y
=1
9 *a a+b b
o fel igp Y ap—br T arobT
o a a+b b
() a’Fab TTab—=b? " a?-b?
- at+b b
" ala+b) " bla—-b) la+bla—b)"

_ ab(a~b)+(a+b)a(a+b) bab
- ab(a+b)a b)
_ a*b—ab?®+a* +22°b+ab*—ab®
- abla+ bYla—b)
_a*+3a’b—ab*

abla+ bjla—b)
_ §la®+3ab—b?)
" g bla+ bjla—Db)
_ a*+3ab-—b*
T bla+bla—-b) -’




s0 Boow & B OB B M

e A e e £ e e e e e 8 e o e e

o " x b ¢
Bls. Wil To=nn=0 " t=ac=5"

U] ZREnR:
b—a=—(a-b),

c—a=-(a-c),

c—b=~(b-c),
a b c
SN ¢ gy Sl Py g el Py ¢ ey
_alb—c)—bla—c)+cla—-b)
B ad=mb=ca—-0)
_ab—ac—ab+bc+ac—be
T la—-bY(b—-)Xa—-o©)

v ~0.

“Tla—bib-cla—c

2@E=

L A&
2m +n Sn 4 m o
m+rmn m+mn’
o @'-—a®  ua®
“ a+ 1 a+l’
3 a+b _a-b we o dab
a-b a+ b B (a4 bYa—~bY
P R U e
2a—-3 S-2a  Y—4a* E—
5 x? XX o
21 x+1 1—-x B T



_a*+6
6. a-3 5 -3
_ _ a-3
[#&R] a 3—“‘——’1'*‘
2 _ a’*—-1
e N T '
x—1 N x41 x—2
x2+43x+2 ° 6+x—x% xf-2x—3
1 1 1
% (a—b)(a—c)”'*”('éf-c)(b—a)"+ (c—alc—-b) °
10 pP—a ] qg—a ,r’—a .
p—ap-r1 T @=ra=p T r=p/r-a
. - 0.

1. 3R Feg:(Multiplication of fractid”ns’)
- (WEFTFHRERSHHF, £ HRHEREH R,

(2)% 3T B2 1 P AT 4 BRI B, HE JH0 23
" 4a°pb _ bc2d* Tx*y
Bil el geqs > Tgax X gapr
_ 4:6-Ta’bc*d*x‘'y
() RX = 3+5-2-a-abcd’x
_ 28acx®y
' T Bbds
. a+ab 4+ b? a® —4ab*
BU2 W s p bt X Sar+3ab£362
-, 6a—18b
T Ta-bj7
- _ &7+&R+0° a(a+2b)(&-ZR)
() R = g -30) X §G@7 T 4R 16D
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e et ot S e o Al T N

o R(E-8k) _ 2a(a+2b)
Ta—b) ~ Ta- by’

BEMN

LB TFRAER:
' 14x%y? 2023
L 1522 7 21x8z% .
. 3x y* by 2z%  10g%2* e
2 Bz¢  Bx5 . 9y? e
4% —9b* 1
< G TIY A 1
S aav3b X 2a—3b o
ba a*—6a+9 . a-—3
4. . x4 A %272
a*—ba+6 Ba® +ba ala+1a—2)
~  x*—-1_ x*—4x+3 7
R S (x—1)2
#,
a*b+ab® a®-—ab? we  Cat+b)?
b ath-ab? " a"Fab? = at+br
1 x2—6x+5 5x% -5
7 (Jc~~l)2>< 6x+6 x x ’
=, _
g @ +ISa+SOX a?4+6a-7 % a—5
a’+5a—50 a®+1ba+58 a-1
,’Zéi

8. 33X (Division of fractions) @&Jjﬁ??&ﬁﬁ%}% 5}

1, HRPERREIF

- {a’b | 4ab?
B 1. Ak Sty T3y
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o e R . s g e o i o el

(] KR = 1a’b x_oxy _ a*

3x2y Mbg T bix’
2 X=y . %=y
B2 fem B +ay? T xFy+yd T

 x—y LC A )
()RR = Sarmyny Gt —%)

- Y
(x+y)

BEL

BT &R

1 _17a*b* . 3a*b’ o 34bx

’ Txy?: 14x?y? = '

2n—1 6n—3 1

Vi P S ey
- 15ax® Hx . 9ax>

g _a’+ab  a’+a’b s D*(a+b)

" a*—ab  ab*+b%’ = a*a-b)
g X +ldx—15  x?412x-45 . x+9

o x*+4x-5 7 x¥46x—27 0 ¥ x+b "

o

x—2 x—1 /) \x=3 x=32

6 3p2 aCa+2b) ,  2ab

2x__x), dx 2x)

a®—ab T ab+b% af-br "
s .

; 20°—13a+15  2a+1 9a=b

4a*—9 2a—1 " 291"

-



“‘X&J*R&&&E

e s o o o o e S T o

8 az-i-stab-;-?)b2 (a b)" a—-b
’ a?— b2 X“a¥3b atb’
9. 253X (Complex fraction) #HF . HBHBITHIANHX,
b B K.

10 BH5REHER REDF 08, KRB LRI

HR.
A +4 +1
1. ’2
A V—E"’“
a‘*’+ax+:c2
xz

R B =pr—prrer

I
_ a’tax+a® « X2
x° B2 = b Fa?

_ @’+ax+x’
pT—bx+x% "
x+y + x—y

x—v x4y
g2 fem —i5 :

-y  x+y
(x+y)*+(x—9)*

e (x+v(x—v)
(#] BEX= TEY—xTY

(x+y)Xx—y)
I (€ ) (XXX —=X)
e+ 3k — 5() 2y
;.jmi,é’m
y




$ b #

s ey e L i

3. qbry

LB R =

a_c
] b_d
a c
bta
] 1
5 a1 s
T
a-—1 a+1
x4+l x=1
2 x—1 x—‘*’ I
x4t x—1
x—1 141

g



X,y 2y
y x .,y X
S oo
y X y+x
1 1
x—2 x—3
° A %%,
T AT=5x+6 '
a-b at —p?
6, _Tatb . taripe
1 a—b at —b* e b
a+ b al ¥ b? 5l a
1
T
I s
*7a = 2a+1
8 x- : i * :"M"LT 2
x"f"}' x"’; %: »—;3m

BNE pAEAATFHER

1. 5+ 5 F& (Fractional equation) HX4G3EBZHE R,
W R, IHA R

2. 3 H BRI E

MEREFXFBH L.C. M. FRAEEX, LREHR
R, AR EMRZ.

)RR, RARARFEEE.
4 7 1
LR 5x  10x 10 °
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ISR LCoM. RS RN, 8- T=x,

x=
4 7 J
f AF’;}‘ Jop— e T .
LB sx1 T 10%x1 1o,
8-7 _ 1
IR Y 5
I l
10 0
xe=1 Bl R UL
.y -
9 B SR &
i .' ¥ x—3 x+43 X297

(1 M5 Lo Co M. =(x+3)(x—3) fRsh#Rey
Ix4+3)~Tx—3)=14,
Ix4+9-Tx+21 =14,
—4dx=—~16,

-

-

o

it

i
|

=4 Ut HFMR,

o X4+l x4d x+2  x48
g3 & X+ 32 x+5  x+3 x+6
CfR)  HRNWEES Bm 5,

x4 6x 40 —a% - bx—8 4 ¥x 4 12— x® —8x—15
T+ DD - E+3HE+6

»




.48 wow R OB OB 7 E

e e s o B 0, Pt P e e o e o e S i g« et

& -3 _ -3 ,
(x+2DE+5) +H3D+6)7
PJ.*EE%Z,E.%%%&;
x?+9x+18=x%+Tx+10.
BERES, 2= -8,
* 1= —4,

* v

e 441 —d444 442 —44D
DB i Toois T oae

- P
o 3

9 M4

S x=—4 BEHTRRIE,
a8 -

TR ERA:
42 1 1
1 x xR =20. &,
9 124x _1242x
’ 2x 3x .
3 20—-x _ x—6
© Tx=8 1h—x’ Z:
L 3 2 _ 1
" ox+1l x-2 x+2° g,
.1 1 24
> orrstiT3Taroo .

4x—7 _ Tx42 11

6 Gx¥1s T Toxx30 "I 5,
7 ¢ 3 1
T Tx=3 -5 x 5s .



# A % AHERBLEHER

B P, 8 e, 5 0 . 5 P P B o R P, o

g 10x+1 4x47 _ 6x—2

5 6x+11 3 ° %,
g L _ L _ 1 1
" x—8 x—6 x~4 x-—2 &,
10 Xx—1_x—4_x-5 x-8
i~2 x-5H x~6 x-9 £,
3. R~ K
il 1. %,Yw?"h ............................ (H
0 6 . c
,.;.fq?__. ........................... (2)
(1]
16 18
(1)x2, .}.3.__3]_:.2, ............................ )
e 30 18
(9% 3 A, S LTI
(2)x3, 5 1 (4)
(3)4(4), %9:23,
) Sofa=2
; - I 1 )
(B2] B =u, =7 ARTRRA:
8u~9v=1, .................... (3)
10U 467 =T, coorerererarersarnas )
1
ﬁi%ﬁﬁg}z:% u:.—.”ﬁ_,
1
V’—-»*;’
o 11
ﬁc]\)ﬁ‘j% “x‘=":;-
a
}_-_:_l "-szz)
y 3, {y=3.
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I 1 11
2 S o ot —
w2 %4~” 57 =T, (1)
i
- . = 0, eeenesearvanns 2
¥ Sly O! ( )
1 452
P TR TS =)
&3
6 3 4
2 e s B rverecrernn s
(Hx12, Tty =% (4)
3 1 <
2y xS — 2 ) et s
(2 P ).’ (5)
- 15 3 60 _,. ,
3 2 P 80 s 3
(3x1b "y +5 =3 (6)
- 4
(wa+@%§~%i+%=w.
.15 6 ; .
g‘vz}‘% ! , x(} +?:11’ ................................ (7)
18 6
(5)x6, T O e sersennen(8)
, 33
(M+(8), --’x=11,

~'o x=3!’
fRAG) y=1,
z

BTALBR:
5.6

Tty =

* Y
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[ &)

¥
2’

2|
ii
oo
L
oy
A ]
i
-3

&
—e [ S —
wlww|D
o {
Jroe]
il il
=
. -
L3
o
2w
it
j SR
.

y ‘o
1 2 1
Tyt $x=7’
1 1 1
£. ';“‘;‘Fl:o} E.{y =g
2 3 1
}—-}-7 =14, z =7
1 1 ) R 1
Tty =% * =g
1 3 1. 1
3. 7+*}7"7=38r &<y ZE’
1,1 ,1 1
—t e e = 20, Z =,
x +3y+2z 16

e fiEesk (Literal equation) mi$fﬁaﬂﬁﬁﬁﬁ
R, U F SRR, KR REEHBR (Numeral equa-

tion) [al.
; a+x_a+b

Wl a=x a-b’

U] P, (a+x)a-b)= (a+b)(a X,
HEAEE, a*—ab+ax—bx=a®—ax+ab-bx,
g 2ax=12ab,

o x=b.

, . a+b _ a+b

B a-b a-b '

S x=b RIERIR,



62 £l h ® B # " OB
7 x—-a, x—b __ 3b+ta
(#) %38, ax—a’+bx—b*=—-3b%—ab.
BH, ax+bx=a2+b%—3b*—ab.
HELRPRER, (a+bdx=a’—-ab-2b%.
Ha+b B2, x=a-2b.
- a—32b—a , a-2b-b _ 3b+a
a - a ’
sb+a _ 3b+a
a - a
x=a-2b £ RRER.
BAE=
BTR&EFRK:
a_,_b_ b—a
1. = l_x 5% -
5 x+1 _a a+b
2 S17% Ll
a+x a+b
Y a—x a6 . b.
4 a—-bm c—bn =1 ”
' mx nx e = . e
x—a X—C _q
b = ti=a TF .
—2a 2b 3x—3
g X—=4a X+ X —3a
2a+2b 3b '



s A

5. 2 li~r LS (Literal simultaneous equations)

£ A HBRELFFER

P P 0 o

d-b

-

‘ , bax+ By = Cyrerrimsininnn see{1)
B 1. ﬁg{{mx.f.ny:p, .................... (2
(] (yxn, anx+bny=cn, - ooeme (3)
(2)yxb bmx+bny=bp. e : %)
(3H—-(4) w~anx—bmx=cn—-bp,
Bn (an—bmix=cn—bp.

- . cn—bp 5
Aan—bm Bz, x =gy )
(DHxm, amx-+bmy = cni, e {6}
(2)xa, AMX A+ ANY = AP . oreererirneres (7)
(1H)—(6) any—-bmy=ap-cm,

&p (an—bm)y=ap—cm.
- ) = AP —cm
p 72 a b T f e tTEERABAsssasanacEtELInAR RS 5k
Fl2 & “‘*;*“'f*"‘;‘**l) (1)
L d oo f L tessrasasnsasemsnensrtinny “
R @
[m1] (1)xd, _“g« %?Wzd, .......................... 3)
bc bd Tt F¥ reswrensezmatennsnntrsdannse
% (2H)yxb, -5 Tm-b. @
ad be
®- AL -2 =d-b,
Bp (d—bix=ad-be.
M od-b Bz, x= dd=be (3)
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(Dxe, ac %?mzc, ............................ |
(2 xa, ﬂxi fg,za, ............................
(6)=(T). l§;~:g£:c~a,

&p (c—a)y=bc—ad.
Mc-alyz,d y=ad-be
- e 1 1
[ﬁz&Z] ﬁ'}':X) 3;=Y5
aX+bY=1
mﬁﬁﬁi&%{c}(ﬂpdl’:lf
4 _ d—b
Wz, B X=a—pe’
= T
T bc—ad
. 1 _ d-b ad—bc
So ¥ ad—pee ¥ T Td=e
1 cC—a ad—bc
¥y bc—ad’ Eﬂya a—c

TR AL AR :

A e 5. 2-8tb y_a-b

I Foac o g S 3
briay oo L.



# h @ o i B (13

o A .

fax+by=c, c  X= ; =
4. mx—ny=0. .
H ﬁiza’
y
y+1 b s X= : Y=
x (=1
1
6 a,-=
x+y b
_1.__}’1~_~a b8 r= L4 y-_-:
xr oy =
" a b
| {__ b,
x ¥y
m n x= e Y=
AL g st )
x+y p' ©y = R

FhE b ) BEcR
1. ¢ (Ratio) a:b g,w%, a BHH (Antecedent), b
# I8 (Consequent),
B RN, MERMEGARE.  Flam 1R
102} L, ERS6043:1023 =6, JIERARER.
3. WeyFRI Moz i RTH, DURBOR 2 ks, HIER

) n 6:4=6x5:4x5=230:20.
o 6:4=6+2:4+2=3:2.
1,1
@ 1. fehy 2—2_:3_5.

717 g [ O G
[ﬁ*?.: 2 2 :3 3 biA 3



B 6 TR R, EA L.
#12. 4kl a*—2ab+b*:a-b
a*—32ab+ b* - (a—bX¥a-b)

*

(i) a-b a—b
a—b
. l =z (- b.
4. {5 (Proportion)  mR LA %0E, BPBCILE.

che=c: &% 2_-c
i fm a:b=c:d % b= d"

(BIGEH R a:b=c:d Tia:
(a) MIE (Mean) b c.
(b)) HJIH (Extremes) aid.
(¢) H— B B=BLAREEKRE e b, ¢ d.
BMa:m=m:b JE:
(d) Hefs|Hd 3 (Mean proportion) m 5 a 1b Wik
© PIHIE. b B — B Y = PR (Third proportion),
Qe pEsE
Ca) MR PREAHE B, ERENHZR.
gl a:b=c:d, | ad=>bc.
(b)) BBy Bl Sy, MO KA
TE, 9 RS PO TE , IBLAS LAY
Bilsm - ad=bc,Bi# a:b=c:d.
(€) EHLBIPE, FRIRZPF IR,



B oh & ko kA B

Pt st e B S

Flam a:m=m: 1;, Bl m=+/ab .
Bl 6:x=12:7, %K x
(1] 12x=6xT (§(Da>

. a1

.. x:swz_,. /
2 R 27 HmIpgkphIE.
Eﬁg} ‘ 27 :m=m:3

m=4/327Tx3 =9.

8B —

LI THI &M

1.:§:£;. 2, x7~yPrx4y.
3 sz—f5;+3: x2—2x+1 )

' x*—-9 x°—~bx+6

KR 5 & REW 5 LB

4 2, 3, 4. 5. a*, ab, ac.

RTFFI& AR = B

6, 9 HL6, , (s a’b® # a®b.
8. m H n. ' f
K FF & Bt vhIE:
9. 2 g 18, s 6.
ab ac
100 Sm b 5 a.
11. a+b-¥ a—b. %, o at<b
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58 B & £ B 2 #® B

NP SN e

it

12. a®—6a+498a® +4a+4. %, (a=-3)a+2).
13. 8% 8:3=x:6,3Kx. '
14. 3 a*—b%:a+b=a—b:x, Ex.

- 1.

5. 1E# (Direct variation) R ZES—-HE (Con-
stant), 45— R 5 BB BUIER .
B L=k, x®YRER.

6. 5k (Sign of variation) 2%
7.3 xay, B x=ky.
E it 2%, —;—=k, C.x=ky.
Bl. B xey, Wiy=48, x=3; mMy=108,Rx2
fitl fmfr? \
U] xey, Bl x=ky,
3=tk, k="

.. x=z“y-

4» =10’ _" x:.z—olO’:?-%—.
8. ;£# (Inverse variation) — B R PENEE (Re-
ciproca D S IES, B) 2 — R SO BB 42,
9. 3% x By RS, B xy £5— B
XG%;;-, ﬂljx::k":];‘,! gl xy=k.

K
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o e o o o PP

Bl. B xedt, Wy=18,x=T; Jy=108,R 5 2
fi e
(A xe o, B xy=F,
k=Tx4=28.
, 10x=28, @gPx=28.
10. B (Joint variation) -—Z#NHEEZRRER,
Bl — B B ILRR LU
#w oxaeyz, H| x=kyz.
Bl  x By Kz B, 0 y=3, 2=2 &, x=6; fu
y=5, 2=T W, B x Zff{ fay?
5.3 xeyz, Hlx=kyz.
6=3.2.k, .. k=1,

x=1-5.7T=3b.

BE-
L B oxay, M y=2 B, x=6; fmy="T B, Mxz
e TN g, 21,
2. Hxey, M y=3 K, x=1; fwy=28, Mz
T 5 2
3. Boxe, T y=68, 1=2; @ y=8 ¥, Mxz

11
(= 2'

4. ﬁx"‘%a My=12,z2=28, x=2; WMy=7,2=3



B, B x oA % s{i”
. x By Ko BERE,My=57=7T, x=9; jx=54,
z=10 g, M y 2w # 21,

F+E RHHEREA

Loy Chovolution) i —=R0R O B0 B e i o 5 (Po~
wer), MR

2. LAY b Clnvolution of monomial )

{51 1. (aﬁ)gzzafeaﬁ-aﬂzza“.

F 2. (=3a*b®)' =(—-3ab®) - (—3a?b®)

o - 'sa‘fibi“)-(—:»saﬁ:%bﬂ)::»eda“b”,
(_ 2m* ) .. (zm*y  8m®

5 3. ot S
i an® iyt 2t

3. ISR e S (Involution of binomials)
Bl (Zx+y) =Cx0% + 20200y +y7
=4x% 4 dxy 4+ 7.
B2 (9x—29)" =(9x)% —209x)(2¥) +(2y)?
=81x? - 36xy +4y?.
o)
ub b°

=g*

%%%-
e IR T £



5+ m ® oy R OB OF e

e e e o e o P o o . o, St S

1. (a®p®*)2. 2. (—a*b™He,
3. (—5p2g®Hs, 4. (a*bice)Hs.
= 3a \? , 3a? e
(). 5. (=),
- Wzam 4 ) g
(-2 8. (2u43y)t,
9. (Y9x—2y)%, 10 (x*~1)%,

a 2y a? a’ Ya 27
H (3 b). T T T T e
. 1V e s el 3
12, (x«l-—-}—)‘ A ox “\‘."%x*’_f’*“'xs'
4. B7 (Evolution) R—%5R ( 208 ) Wost, uHBEF ;

5. Eﬁiiﬁ;&%%ﬁ'}j (Evolution of monomial)
Bl Va'? =+a®, KH(Ea®)=a'?

B2 ¥ 8aSb3c1? =2a’bct.

6. £ I H 7 5 2 (Square root of polynomials)
Bl +/aTF2abF b7 =1

) a +b
L) a’+2ab+ b*
(a)t=a?
. 2ab 4 b?
(2-a4+b)xb 2ab +b®

(R K a WERAX. ERE-FHWFHRE o, B
WOBI R AR a® R R —5, D a W25k 2, 18 bR



62 o f® B £ #£ B

o e - . o i

FyRIE 2+ b LLD F 2, BB —KE %‘K«fﬁ&;"*’%ﬁ‘?’%{ RBla+b
Eﬂﬁ%)ﬁzﬁﬁﬁﬂiﬁﬂé‘
] 2. 4/ 9x% —42xy+40y2 =1

3x—
[#2] 9x2 —42xy -+ 49y*
(3x)% =9x*

—42xy + 19y?

H) 3. 4/ 16a* —24a%+4—12a+25a° =1
4a* —3a +2
CAE] 16a* —24a° +26a* —12a+ 4
16a*
— 24403 + 254
(2-4a? — 3a)( - 3a) —24a® + 9a? V
- 2(4a® —3a)=8a*—6a i 16a% —12a+4
(8a%~6a+4+2)x2 | 16a®—12a+4

] 4. /4 2+25-w S = 12x

4x?

(2x)% =4x
-12x+25
(2-2x-3)(=3) | —12x+ 9

2(2x—3)=4x—6 | 16 16
|

x2

.A 16
— i | [ il
ot )(£) o B

7. £HAM L H 4R (Cube root of pol ynommls)
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W1l ¥a®i3a’b+3ab i+ b3 =17

a+b
(] a’ iSaz b+3ab?+b?
(a)* = a® .
3(a)? =3a? 3a*b+3ab? + b3
3-a-b= +3ab
(b)*= +b* |
(Ba*+3ab+ bbb | 3524 35p2 1 b8

(R K a EEREIIR R~ a® WSE R, 1 a, B
BRIEIR. S ERB 0°, BRI —I 3a%b D 3a2 Bz, 847
FIRIFb.3a” +3ab+b? FLL b 2, BH, HRBRE > . M

B0 a+b BPEBPURMSI R,
B 2. F8xF—36xZy fodxy? — 27y =1

a7 2x—-3}’ )
L) 8x? —36x%y + Hdxy? —2Ty?
(2x)% = 8x*®
3(2x)% =12x2 —36x%y 4 54xy* —27y°
3.2x-(~3y)= —18xy
(=3y)= + 9y*
(12x2 — 18xy +9y2)( — 3y) —36x2y + Bdxy? —27y3
EHTHER:
1. 4/ 25a%. s 5a.
2. 4/ 9x5y3. 2. 3x%y?
3 o _ar az
e, - . S
5 «/ 64c3x? = 4cx
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Y e .
¢
5. ¥ —8(x-»°- %,
KFF A
6. x?—-10xy+4.25y%. %,
7. 4a‘*+4a®-Ta* —da+4. %
12 25 24 16
8 4 - ;
4 X + x? x3 + x* .
KA &AWL
9, 8x®—12x*+6x—1. 2
10. 64a®-—144a?b+108ab®—-27b%. %,
Bt+—E EX
1. #8% (Exponent) —H@EM—AMLEY,

m s £ B OB # R

&, UHBE B lm a®, 3 EPRRE.
2. SRR ERE

I
|
i
K.
Y

YI.
YI.

am'an — am+u N
art-at=q" ",
(a’m)n e amn .
(ab)y"=a™-b™.
wm
ar =0 g
a’®=1.

1

-n
o=

3 IRBCEAGES

IVE 2 34



D e e S e

1 2. -%
RENRT R
9a *-a?
1 2 a 1
ChR) _ﬁl"“;'ﬁghi__ 4 43582
9a—4 a‘2 3
:-:i:ﬂa.—l:_.é_
3 3a

3 2
ER v PERYE
(#2) EVAE SO A LR o
LSRN e
R
=x°~y

w3 fem (LYEL . J & b

o (%

3.9 _4.27°%  3.9n_92.gn-2
(A&

—— e = -
27;,,_2?; 1 2n..2ﬂ 1



B+ K B £ 8B H

A A o

o e N ol il Pl Nl S

3.9n~9" _ 27(3-1)
on 9n-1 "27:(1_2—1)

2 2 _
=" _ZXT—4.
5

il

7 B
FATFRIAR:

1. ¥ 7 /7% - 7 . 7.
% ¥a-Ya+¥a- s
' 1
3. &/ a ¥ - ¥ ab-? . B, —1
a*b?
4 (al“?)“2 & 16act
4c*
4/ xZy?
5y aeer .
6. Jax*  /ax? s
& atx ¥ ax ’
a?b 3 [ ab '} 1
T (W‘T 7('553_5'2“). ' as
x-By -8 x—2y—1 3
8. (x"y'3) ( x3y3 ) =
i .
,‘:y a . b2 +a—3)5 b%
'é/bal a% b-—% . = ’
.z 1
10. (“ Sx )2+7.£‘;‘.. g X
x~la x-3 e
Y S —
» (“/affx:?w WATA R, s L
12g- x"«(a = at

H
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B

e s o o e P P

12, 2o _—n : Sy 1.

. SmTZE O ORK

LRs% (Radical) AERESH MBS, U HRR . ERS
B :

(VATRMR M2 i T Bt DA TR R

QMEE LR U2 ARE ISR, AR LR AR I A
geifist (Surd).

2 A MR (Order)  BUZIREK, (RE R

3. AR Mk

(D#EARBNR HEER RS RER 2, THGErR
BR. Gl 5y a £ 5 AR R

QFEEAHMAR ARERXGRES 15, W2 1
WK, il va &

4 FPIARES RERRZEAHREEERE, vk
HEARRER. flmdys R1vE £,

5. 44 R

Bl el /Z6ab .

U] +/25a7b =+/26a* - v B =5a’/F .

2. e ¥80. -

(%) ¥80=48 - ¥10=210.
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B o+ K B OB # =

#i3. ems & 48a5p10.
(7] v 4R8a%B10 = 16a* b¥ - ¥/ 3ab?
—,‘Zabz,‘*/ 3ab? .

4’ e 4x2y3

B4 e ErS

; 8/ 4x%y® 4x%y3 3ab?

L] 9a%b A 9a’b " 3ab?
%/ 12ab?x%y? _

Sash? = ap 20T
6. fLB5EE AR
Bl fbday B BRAABRR.
(A MMF~VHW Vb =165
we o o/ b maarams.
R e /
-V ‘Z’ui’! /-—-
(Y YCENCPS
BIL V2, ¥3 K V5 BRERIAHER.
(f2] B 2,3, 4 WL C M=12,
VE=F T =B
Y= = B
5= 5 =125,
B2 f Y @b, ¥ arbt R Y @b BRI

FIRAFARK.
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(8] ¥ @b =% asoper .
Y azbr =% ai0pzo .
& asb? =¥ a?vphiv,
- e
AL TR &K
1. /796 . . 4/F.
2. A/%24a%. % . 2a+/6a.
3. atopitciz. 2. a*bictyY be?.
1 [5a% %%
6x° T
= 3x 4/39y4
a, W ‘3*—3" %.
R AREREL AE|BRK:
6. 337 . . ¥4
7. %ﬁ VA TE
2a 3/27b
S Sp v o
2a 4/ b4 ' ..
HF 51 4% R AL B B K IR RF AR R
10, /3, ¥8, 7.
1. Yz, Yai, Yar.
2. Y3, VE, V.



i 2.
U]

I

o 5 /OB = o@m m

ik (Addition and subtraction of radicals)

i 3V E +2,30+4/73.
38 +2V/3+4y/T2

‘/ T2/ T34 4602
V2 8T 424/ T =387,

feis 4/-)"*‘3\/1@-—2\/5()'_

H

H

N/l +3v/18—2/50.

149 5 ey
) - ,')_',; F 34/ 322 —24/57.2
AN

%«/ T+9/7 10T

1
T.
E
i
|

AN IES S
V18 = v/32=4/50.

s



i e T o o s

2.

D

< ot

-}

10,

11

12.

R el - " -y 71

3420 +5¢/T5 — 4+/80. %
2y/T50 — 451+ 6y/ 7. %
2 VE+ 4T 45TTE. %
YTo-FFI+IT. %,
%
%

4y ax +3y BT —2ay/ % .

viat M- o

V2x+ ¥ 16x +4/50x + .&'2x.
& 32v2x+ ¥ 2x).

+/81a% + 24/ 16a’ — 3/ 966a5 . R
2V aZx +4/ bix — 4/ cix . %, (a+b- C)«/'f

%

a‘c | ja*c? a Zex? o
/! s+/ AN S
Vs € ",

9. WXy (Multiplication of radicals)

) 1.

il 275 /12,
UR] 2/ 3 v/ I2=2/3 /255
=203 2/ 3
=dx3=12.

15 2.

L 3.¥'25y%-5.¥50y2.

K]  325y7-5.3/502

=153 5%.2.5%.y¢
" =T15y.3 10y .



72 B o+ R OB OB O =B

W3 i (VI A+ L+ TN
(B WV I+vBEWT
T =y T5+2¢/F +5.
Bld AL Gy T -2/FDGVT +10/F).
) 5vT-245
3/ T +10y/F ( x

+504/35 — 100
105 +44,/35 — 100 =5 + 44,/35.

BE=

e TR AR

1. 2384/ 7. %, 28.
2. Y4-¥2. %. 2.
3. 5y ax -3.5x. %, 15xv/5a.
4. 3Yai-¥as. s, 3a?. |

b, GWBH +2v 3 +v 606 .

B 242/ 2 +4/30).
6. (W 3a+vb)A3a—+/20).

%, 3a-—2b.

T. (/3 +4/2)%. . 5426 .
8 (V x —;/1'»;)2 2. x—2+~}c~.
s (). o Jeie



| g 4 3 ES

e i S PO 5 0 L 5 B 5 P PR kS NI P P

73

10, B/ 3+ 6B/ 2 -2) %, 23,/6 —-20/3.

10, BBy (Division 8f radicals)
Fll. el 4448346 .

C5#) W+ T = a B =Sy T,
B2 el (V/EO+3 D+ T
) R IDT

=y/T5+3/ T =5+34/F .
B3, el /1147

() WII+yT=YU VIV _vIT_ 1,

VT T T T

() BBARHTE,HMV TRIBVT.

4. il 4¥3a+3¥26%.

() ‘4,\3/ 3a :1«\3/ Ja .f/i b - 44,"/1—%'5*
3.¥2b2 3.9 Y 4b 3.2b

B5 ALfli (1203 +4/D5)+4/8.

1203 +44/5 _12¢/3 +48/ 5 A/ 2

%) - Ve
NE) 2/ 2 V2

= 121/6:4*\/1'5 =34/ +4/10.

BEMN
Tl RA4 K :

L /12446 %, /2.
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m ® £ B B #

|

10.
11.

va-

3.
/3 +1),
3 =
V8-

6 ,—
“5'1/2 .

8I+¥3

AT +4/ )+ 2.
9

23

ng W

%

_48
By/32 "
x+y

VEFy

5(1+a?)
3«/1 +at’

Vity-

R

a2—b°
v a-
(3y13+9«?ﬁ~2&’§§)+3’? e

LA A (Conjugate surds) A2 v a+v b K&

cH

VB TR TS A 1

WA+ EXW a-+/B)=a-b.

EP LA B2 B LR AT




a++/a’—b? a++/ai—b? a—+ al-b?
_a’—a’y/a?=p7
- al—(aZ—-b?)
_a®—a’y/ af=ht
= - )
(i) LAV 24v3 1+ 2448 (1+v/2)+v/3
Tty 2=4/3 (144 2)=4/3 (1+4/2)+4//3
64242 +2/3 42,6
(I+2/2 +2)-3
_ 34y T+ 3+vE VT
, V2 )
W2 4+244/5 +2¢/F
¥ .

(7] a? a’ a—+/ a?=p%

BER
RN
L 1‘:%*3“—' . /T+E.
2 4%}/65 =
37 %, 3-4/7.
R %
5, OtV x g 2B+100 % +x

20—x *



. xR OB OB 2 K

v a++b
22 pc
1—-4/2 +4/3 =
8 1+4/2 e

12. R H#EX (Radical equation) HREEXPEHExm
BV IRE, MR SRR

13 A B R

()RR F 3R 8, e R, BB R

QP ER, LEERH .

Bl R Fr12-x=2.

(] BHE, +/x*+12=x+2.

R E %, x2412=x% 4+4x+4.
BHEES, —4x=—8.
mR-4tkz, Jx=2,
(BE) +4+12-2=2,
4-2=2,
2=2.

Fl2. % &/ Tx+1 =4/Tx+18-1.

() FRBE®E, Tx+1=Tx+18-2/Tx+18+1.
BHRES, VTx+18=9.
WP EE, Tx+18=81.



#t+ o= ;-3 E

st S P P oo 5 8 L 0 s P Pt 154 it %,

BHELES, Tx=63.
e ox=9.
(BE] /TX9+1 =4/Tx9+18-1.
8=9-1.
8=8.

B13. M A/xF5+4 x —4/ 4x+9 =0.

[H) B /x+5+4 x =+ 4x+9.
BT, x+0+2¢/x2Fbx+x=4x+9.

BHEES, 24/ % FHx=2x +4.
Mgz, * VAEFbr=x+2.
S E %, x4+ 5x=x2+4x+4.
BHERES, x=4.
(B8] 4445+ 4 -4/ T6+9 =0
34+42~5=0
0=0,

Bl MR o/ Ti—x+4/T1—x =7_1%:.;

(f) £, 4/ 154—26x+x2+11—-x=3.

BIH, /154 =2b6x+x2=x—8.
R E 154 —26x4 x% = x* — 16x +64.
@ﬁ&%%) —-Ox= -90,

S x=10.

(BE] +IE=T0+4/T1 ~1o=7T13~f~33.

ki)

o



78 mow ] oK m & B

2+1=3,
3=3.
BER
BT H R
1. -3¢/ 2x~1 =2. B
2 A x+T—4/x-5=2. 7,
8. 4 4x+1 +4/4x+25=12. s,
4. 4/ x+60 =24/xF5+v x. %
5. W/ x+9—4/x+9=4/4Ix=37. &%,
6. v/ 9x-5 —2¢/4x—15—+/x—5=0.
, s
4
— —x s, R
7. «/19 x+'\/11 4 ‘\/ll-x . _

8. 4/x+2-«/x-9=¢/%x——18 —~a/ x—25 .
.
14. 34 (Extraneous root) MR AHBRKX{E HENE
B, A S M ASRER A IR 5 B RO AR s WHECEAR
Bl R x+4/xF7=5.

(] Vx+i=b—x,
MEHZE, x+7=925~10x+x2.
gn x2—11x+418=0.

HHEER, (x=2)(x—9)=0.
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S x=2,5%9.
(BE] x=2, H) 244/ TFT=2+3=5. s
x=9, Al 94+v/9FT7=9+4=13%5.
x=2 FHBRMR. x=9 FHBRER.
@2 B FTFT+/ ST —2=0.
(8] v/ 3x+1 =2-4/x+1.

W% H %, 3x+1=4—4y/xF1+x+1.
BH, 2x—4=—4/x+1+

En x—2=—2/x+1.
FEEFE, xP-dxti=dx+id,

Ep x?—8x=0, B x(x—8)=0.

e x=0, 8% x=8.
(BBE] x=0, Bl v/ 0FI+40F1-2=1+1-2=0.
x=8, Bly/8+1+4/24+1 —2=3+5-20.
x=0 FHBAWIE. x=8 HHRRISTHR,

| ZEt
BT R

1. b—4/x+4=6. . R, 3R,

2. W/XxF1+4/3x+1 ~2=0. &  x=0, 8 [RIEH.

3. Vx+T+4/x-5=2. Z.OEAR, 9 R,

4. /x+3-4/x—2=0. . OB, O (RER,



B, /x40~ x =4/ 4x+9. 2. 4R, 4 BEE,
| E+=E EBNEH

1. 8% (Imaginary number) A REHFHR, UHEE
B BEMWENS. -1 E8FAIXRZ.

2 #% (Complex number) ALE & REEZM, Yl
Bo.flmat+ bl Boi—a/ 31 HHREE.

3. AR

(& =1)*=~=1, B i*=~1.
BT DR v T BIERFE:
i=4/"T.

i2=—1.

in= near (rFEERO
4. BB miE . (Addition and subtraction of imaginary
numbers)
Bl 4Ll 4/ =3 +2¢/ =3 -4/ =27.
(8] & =3 +2¢/ =3 —4/—47.
=4/ 30 +24/ 30 =3/ T
=0,




B +=ExR B BE B B K 81

A ot o e o e o ot

B2 fei o/ s+/ /-w

€3 v-s+/_“-/_m
,2V21+V2 _«%2__‘
=(2+4~- 1)»/2:
=2%4+4/21.
B 3. f (v —9%b -+ —4ab)—(v/ —ab—+/—4ab).
(##3 (v =9%b—+ —4ab)—(v/ —ab —+/ —4ab)
=34/ abi =2y ab i)~(y/ ab i-2y/ ab i)
=4/ ab i+ abi=24y"abi.
w4 4 ’ P20 it 05 408,
A 240 it +i°%4i°
=l =il 4i=1
=~1.

88—

AT RIAR:

L (442 =2)+B+ v/ =3)+(6—4/=8).
o 1342,

(=1

2, & — 4x%y? 4 x40/ =By% — Y4/~ 3612,
AL —xyi.

3. 4/ —2bx —4/ —49y +4/—4x—8y —y.
2., (W x—-15/y)i.




82 o K B 2 B2 =

A e R e O S

4, (2427 6% Q10 & —4i,
VU s Sy 2
D b 5]

5. BB ¥ (Multiplication and division of imaginary
numbers)
BIL L =7 /T8
(B & =T v/ =B=y/Ti-2,/Ti
, =147 = — 14,

B2 el (444 =TI+ =T

U] 4+ =T+ =T)
=444/ TDA+4/ T
=(44+/Ti+4/Ti4+Ti?
=g/ T dyTi-T
=—340471.

B3 e (245 1)+ -2y =1)

245 _ 2450 _ 342
(i 3-90 T 3-27 342

HE=

L TAIER:
1 =2/ —50a- .~

2. (3y/ B+ — I8+ —50-2/=72)- v =2



g+ HEE —- % Z x% F 82 R 83

N e o i e o,

i e s o o Py P o e o P S P o et e Pl st o P s S P g o P

Z.
3. 3+ =25)(3 -4/ =25). %. M4
4. (11-12:)(11-—101), . 1-242
5. (I+4/ —2)%, Z. Z2y2i-1l.
6. v/ —6+y/=3, . V2.
gy B Ly
8. iii o I
0. I+ +(1=i), %, 0

B4/ =9 3—4/ "9
10, SV =2 L .
24/ =1 + 244/ —1

FTHmE —JT"XHER

1. =k /7 $85% (Quadratic equation) FH 2R Hf—Fmi
W R B BB S R, U — JC R,

2. RGBS

(i~ Xk FHFEX (Pure quadratic equation) /fjim
ax*=b 2

(2§ — R H§2E5% (Affected quadratic equation) {Fj#m
ax*+bx+c=0 B,

BN et SR N )

], @ 13x*-19=Tx*45.

(2] B, 13x°-1x*=5419.

0%



84 mook R B B O#® B

#£4, 6x? =24,
mﬁﬁ%z; S, x% =4,
B, x=+2.
BB -
HTH& FRR:
1. 17x%-T7=418.
9. 13x? =3x2 +40.
3. 4x(x—1)= —4(x—~-2).
4. (a+x)b—-x)+(a—x)b+x)=0.

5 ax+b _cx+d
" a+bx c+dx’
4. FE RGN R

%o

o W

()EE % /% ¢ (Solution by complete the square)

(22X i (Solution by formula)
(3)E Xy (Solution by factoring)

S.EEHmE: —RHFBAMEEKX (Standard form) -

ax®+bx+c=0.

ax0, Malgz, x2+~§-x +~2-=0.

BH, xz+72—x=-f-.

a
RE# M x R z4 2 5%,



B+ En —~ L ZRKHFHER 85

Pt el s o o S e S Vit o oo e o e Pl 0 P g e P S o o o e e .

e ber(B) = Se()

_ b*—4ac
4a% ? N
b\?_ b?—4ac
Ep (x+r—) =—qgr "
R4 8% x4 2=/ B —dac
P N «/b2~4ac —b+4/ b7 —4ac
R e “%a :
BHERAMRAE:
X _ —b+4/b7"4ac . o = —b- «/b2 —dac
1= %a ! 2= )

m. 2x* —-5x—-3=0,
(W) B, %% -bx=3.

H2g>, ﬁ—%x:%.

R4 MARg R B2 42 55

e G=1) =().

MgENY,  x-o=tl,
=

RE S &R TS B



1. 12x% 4 x=35. % _
2. 28x2—65=17x. g,
3. x(x+5)—-84=0. BT, —12.
4. (x4+1)(2x+3)=4x2-22. %, 5, _52_
3x—8 _ bx—2
. P Uy JU S ——— K 4’
b ST T %5 &, 1,2
. 1 1 6 9
b, e — =, e 2,
* Tz 53—z 35 & 13, 3
6. ARME: TRHBERWEERB: ax’ +batc=0.%
TR R Ei 2B, 8 AR
x, = bty bP—dac. , _ —b-+/ b -dac
! 2a ' ‘ 2a ’

Bl g 5x*=26x-5.
(%) ®IH, bx*-26x45=0.
a=5, b=-26, c=5.
=26+ (~26)7—4.5-5 _26+24 5.

e 2.5 0 -2
X =26—4/(,..26)2_4.5.5 =26—24=_L
2 2+b 10 5

#2. g px*—-p'x—x=-p.
(] #sEER, p®—-@P*+Dx+p=0.
a=p, b=—-(p*+1), c=p.

PP4+l44/ (pP+ 12 —4-pp

2p
_pielep?-1)
2p

5 xxz

=p;



BT HEHE - Z Kk HER 87

A o o o o e

e e o o o, P o o o e o, P P e o AP

g = PPHl— (PP —4-pp
2 e 2p S A
= PPAl=(pi-1) 1

RERER TS R

1 Tx® 4 9x—10=0. # 2, -2
9 9.2 _9__& . R 1
2, Bx*~2=02z. N e
3. Tx?—39=8x. s fH,w; 275

4, 4x*-12gx+99%=0,

B, x?—4dax+4a?-b?=0.

mg o

6. m*x*~m(a—b)x—ab=0.
1. KA e
w1 fiE X% +Tx=6.
L B, x4+ Tx—6=0,
SRR, (3x=2)(x+3)=0.
A 3x—2=0, xz-g—; ® x+3=0, x=-3.
B2 B xt+ab=(a+ b)r.
(%) BE, 1°—-(a+b)x+ab=0.
TR B, (x—a)(x~-b)=0.

x—-a=0, x=a; @ x-b=0, x=b.



2] mos R OB 5‘ ® =

S ot

B B
AEXER TS FER:
1. x2—-9x+20=0. % 4, 5
2. 26x—21+11x%=0. . 1 =5
3. 6x(x—3)=5(x—3) 3, %
4 x*4x*—4x—-4=0. &, 42, —-1.
5, x*—2ax+4ab=2bx. % 2a, 2b. '
6. x*—13x2+36=0. M 42, 3.
7. xt44=56x2. . +2, =+l
8. 2x*—ax+2bx=ab. . 2 b,

5

8. My (Character of the roots) SRHBR ax’
+bx+c=0 AR '

—b+y/ b2—dac 5 —b—+/b?—4dac
2a 2a

b?:—4ac MEK ax®+bx+c=0 FR IR (Discriminant),

HRGMRE , & R HIE A B

(#Fb* —dac HFIEHSH 0, BIRBEE. b H4acBH,
BIRBHEE.

(2)3% b2 — 441(3 BR235,MRBHEEY. b’ -tac %
235, R AMEE. o

(3185 b — dac Gk O, MBS =5 ) b°—tac K




B+ | - %% F8ER 89

70, RIRTIR A S,
B 1. R 32" —2x-5=0 g L EH.
(2] bi—dac=(—2)*>—4-3.(—5)=64.
CoOBRGRERCAEAEAHE.
Fl2. HRRE 4x*-12x+9=0 pgiRZ I H.
[(#2) b?—dac=(-12)2—4.4.9=0.
SRR, A AR,
B3 RE 2*+2px+pi-qi-2qr—ri=0 MREEH
il ‘
(%] b*—tac=2p)*~4(p*—q*-2q9r—r?)
=4(q*+2qr+r*)
=4(q+r)*.
Emit H BRI RIREEEE .
181 4. ?é’?:i%%ri:(k+a)x +3kx—4(k—5)=0 R 5H, R
v k244,
U#) mERMES, LsHBRE 0.
Wi b?—dac=(3k)? +4(k+5)-4(k—5)=0.
ep 25k* —400=0, g k*=16
k=44, % —4.
Eﬁ‘ﬁﬁ] HR 92 +12x+4=0 FK x*-12x4+36=033
R,



# moe K& B OB # H

ZREA
7R B O T 5 & 5 R AR M
1. x2—=Tx+12=0. . BB, AR,
2. 9x?—6x4+1=0. . BB . HEAHAS,
3. 2?4z 1=0. 2. R,
4. 6x*—bHx—1=0. . B HERE
5. 9x*=24x-16. %. B BEHEME.
6. x?+10x=17. . R EEARE.

EFI 5 H R A, R k2l

7. 24° -8x+ k=0, &, 8.
, 1

2 Dy —

8. 4x*-2x=3k. . s
9. kx®*—14x~T7=0, X, 7
16, x2—(k+3)x+3k=0. 2 3.
11, x2+2(14+Kk)x+k2=0.- s ;

12 B 3mx*—-Om+3n)x+2n=0 FiR{E e,

9. REZBBE (Relation between roots and coeffi-
cients)

ax® +bx+c=0 WRR:

—b+.4/ b -4dac ,
:)a ¥

—b—4/b%—4dac
2a ’

ry=

rg=



B+ M E —- X RHERR 91

— b4 2 _Adac —b— 2 dac
Fitr,= - +\/2‘I:z> dac_ b «/22 4ac

__—biybi—dac —b—y/ b7 —4dac

Za
_ =% _ b
2a a’
riry =( b B tae ) ~boy/ bt gac )
_bf-bi+dac _dac ¢
s 4a* 4a*  a
x2+g«x+—§«=0,‘
D Y- x"’“‘("x"{'rz)x‘i‘fxrzr’oy
Ep X~ (GRRARZ DX+ BR2 K =0.

10. /5 8N ¥ i (Formation of equation) {& L&iFf

#
X2 (P AT )X AT Ty =0, s, 1)

BRBER, (X—r )(x—r;)=0. e @)

Fll. Ba—R®F2H -3, AMmRHEXR.

(B R(2) (x—-2)(x+3)=0, &I x*4+x-6=0.

Fl2. BEEBlE 2+42 R 2-42, AIEHER.

U] ri+r:=C+v2)+Q-42)=4.

rira=(24+4/2X2-4/2)=4-2=2,

(D), S xT—dx42=0,



92 Bow R OB OB #” =B

O A O M N N TN 5l T > e N NS S T, 5t A AN SN

B R R

BamiR, A e B,
1. -1, 6. ., x*-5x-6=0.
2. -5, —6. 2 x24+11x+430=0,
34,8 % 3x2—10x+3=0.
4 4(+x/‘:§', 1—-4/3. . xP-8x+13=0.
5. l+§/§d s -—1'—;‘/5{ . Gy 2x2—2x—1=0.
6., ARAMHFERE, R C+px+g=0 BRFEH 22
g, %. p*-2q.
&) Fy+ro=—p, r\ro=4g.
e (ri+ro)?=r2+2rry+r,%,
. ri4r,t=(r +ry)%—2r,r,.
T RHRERAS, R 35°—4x—1=0 Wi2®E I RE

7 22

BEBEF Z 2 iE. %, ri-r,= ng L, rtrt=
e arr=(5)

4
drir,= y o
28
(ry—rg)? =*g‘;

HENE ri—r, 2. |
8.5% a«, B 5 px*+qx+r=0 =B, R «?5+ap?;

2 2 3pr—a?
@) %+ % - @L822aD,




A ol - B & khF R R 98

N A N o

ot S Sl o s o o S i,

R (1) e’gt+ep?=ap(atB).
. a? 8% _ «®+p?
@ F+T=—aF
(e+8) =a®+3a?B+3aB?+8°,

@3 1 8%=(a+8)" —3aB(a+8),

HTAE BNM-XHEX

L Bt ok #i58 (Simultaneous quadratic equations)
WoMRE:  EER B R R R, B AR
()= L8R K, 0 BN R
Q)R BRI R R
2. =G BRRBE—K, N HRRERE KRS
I. RRAKRE:

- 2x+3y=7 ........................ 1
#i. ﬁ'f{xz_i,gyz..;,:a ................ ég))
P % -3
#)E, pry . Y e (3)
| —3y\? .
R AZ), ('ZTX) +2y?—y=5.(4)

ALY Z2 2] 17y? — 46y +29=0.
AREX, (Y-1D(17y-29)=0.

29
{3«’1-—1, Bja 4 yz':-l*;z‘)
RAB) X, =2. X, = if; .

I B x+y & x-y BRERR,



UREE S e oy S
(AT (1%, x+2xy+y2=20, (3)
(2)yx 4, $xy =16, rreee (4)
3)—(4), x2=2xy+y2 =9, e (5)
&p x—y= ia.;;:gg’g
AR (DB AHL:
JrEy=ho fxty=5
tx—y=3. » [x—y= -3
S E v B S Fost
LI R M LN
(BT (2%, 2% =2xy+y*=1, v (3)
3)x2, 22— 4xY + 297 = 2. e, (4)
(-4, Y =6, o (5)
43y =24 e, y..(c,)
(3)+(6), X2 42XV + Y2 =28, e (7)
e T
HHCDRE) (DROAAL
thas S I R 4
iy E %\ RIIP



3 BRI R HRE

I. BRI E—BHEXRSFR  ( Homogeneous

equation )3, B fb B RY & K i

w W

2x2~7xy+6y2 :O‘ .................... (2)

B RBERHRRC)KER,

(%=2Y)M2x—3y) =0, wormeerrennirnnn (3)

P43 A SE 7 R

y

3

%+ E % Bk bR R
e e
BT AR TRR:
1. x+y=5, e %x1=3, 5&2“‘2,
{ xy=6. v,=2. (|y,=3
x—y= 61
2 { xy =876, %.
x*+yr=13,
> { x+y =b. . e
fx*+xy+y2=1 .
+. { x—y=1. ’ .
i+y+ay=1L,
o { x+y=6. .
2 492 =50 A S
x- = » V= . Vg=
6' { X)r’=7. g' xgz > x‘;::
Yo= W=
($R] 2xy=14, S+ 2xy +y2) =64, ‘
(x*=2xy+y*)=36; Bl x+y=48. x—y=-+6.
3 PaHLAR Z BN



96 w o+ K B =B B =

%x""}y 0 ! ng ‘33)..0
3y +7y:‘3 t x ~—5}’ ‘\L)y 3.
’ s i D]{E"f‘%
RBRAERZ, B L Xy M2+«/al x4=2“V/mg.._i_’
A T e
y,=1. y '"”’5 e 3 o 3 '

I HRREABETE, R BRHE  REA =:
WGP TR

(MR TR % T FH AR 2%

B)g% y=mx, M ALKER.

‘xz +xy+2y2:74) ........................ (1)
o 1. fgg{23;2-;_‘2,;c_'yn§—y2:’2'2?5, .................... (2)

BEMEEIATARTS,

(Dx73, T3x2+T3xy+ 1467 =T4 X T3, corrirennens(3)
(2)x14, 148x2.+148xy+74y2=73x74. ---------------- {4)
WH-(3 T5x% + Thxy —T2v2 =0,

Bl 25x2 4+ 25Xy — 24y 2 =0, seereeserererinrenns cremn (5)
BERRZ,  (Bx—3¥)(0x+8¥)=0. v S (6)

WA 5 BRI L Rk

{5x~3y=0, L §5x+8y=0,
x4+ xy+2yt=T4. ;

Lz, 5 [ ok,
{xlzg) Jxp==3, {x3:8, Jx,=-8,
y;=5. (yy=-5. f =

R o
(W) Mmikdkz: -
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(1yx3, 612 4+ 9Y2 =90, rrerrnrernnicrinns (3)
(2)x-—_‘§, ~6x2+1by2=-14, .................. (4)
(3)+(4), 1992 = T, worvrsveremmrssesserrsasnenenne. )
. y=t

en y=+2.
RACDH(2),18 x=+3.
v R 2 AR AT A

{X}'::Bt, ) {1223, {13':-—3, {x4=..3’

yi=2.  1¥=-2. ¥s=2.  1¥,=-2.

3 xz._gxy_{..yz:.—l .................... (1)

il 3. ﬁ'r’{3):2—--xy-f-Byz-.:13? .................... (2)

(] & y=mx, RADEK(), T
x2(1=3m4m?)=—1, (3)
ZEB-m43m? )y =13 e (4)

-+ 1.—3m+’7lz _— ‘—1 .................. 5
(3= S=m+3m? - 13 )
FBRBEYE, 2m?-bm+2=0,

AR, (2m—1)(m—2)=0.
-.. m':%“p u m=2.
mm_ S ﬁ}\( )&(4). I’om=2, {{A(3)(4).
x2(1—644)=—1.
2 P N P,
x2(14 5 + 4,) xi=1,

. XP= . B

',x=£2. Joox==xL

y.—:mx:%x(i,‘z) C.o o y=max=2x(F£1).

::il' ==i2.
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Sl S N e P, i

o

B H R R P I
{x1=2> {xzz——Z, {x:s:l; {14="1;
¥, =1 y,=—1. y;=2. Vi=—2.

0 RHBRRER LS, $RI96R75RE o A i
K.

o 2 L s 1 P
T S I O S A o
UR) ik,
(1)x4, 4x2 4+8xy +4y? =36y, o (3)
(@9, 18x2 — 27xy + 18y% =36y, v (4)
B—(3) 14x2 — 36xy + 14y? =0,
Bp 2x* —5xy +2y? =0.
SRR, (@x—y)(x—2y)=0.
B 15 R SE h K
2x—y=0, | x—2y=0,
{ngl»?xy+y2=93z. & {x9+'3xy+3,:’~’=9y,
FEarEme, 7 Mk, 7
{x,io, {xg—.:?l, jx‘.,’:—O, %x‘iﬁ,
¥, =0. y,=4%. lys=0. ye=1L.
BE-

BT EBS HBR:

'xz_gyz__.-i, '
! }{xy+4:y"’=8« GO
3x% —xy—2y*=0,
2. {43:2*9)(}’-‘!-2))2:—3« . [P
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{2%% —Sxy+y2=2 e
3. 1x2+3r‘v-3i’2“57 B
g $¥+yE=h, -
4. lgx2 _4})2:8 %(

fBxy4 3% =28, e
5. {4x% +xy=8 Cy A
e §6x7—4xv—-8=0, e
T 2wy £ Dyt —28=0. T

{6x% —~Dby* = ~21,
7 132 —yT= 5 <
8 3x% —Bxy42y% =2y,
: 2x7 4+ 5y° —4x=xv.

9

=3 {xn:% {rt {xﬁm %4 =53

yy=0. {y,=1.

BHRE M

LB (Frogression) Wt :

(1) fls B (Arithmetic progression)

(2) B0 8 B (Geometric progression )

2. G (AP FIBE I, 220, du T LA
— R, U2 R, 2 A R . Bl 3, 6, 9, 12,15 2 BT
HAH DI :

(F (Term) & 3HULI;

(208 (First term) 55— RS TG 38 % 8 a F2.

()R (Last term) HA—HMOHYCRIE; WERIXRS.
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P P o e P A S S

(4)&2 (Common difference)  4§—JHH H A BRI HZ
2, A GEE M dE .

(O}gfn (Total sum)  Pif 4 iz 40, BHE R R9RE 05 58
HHS#EL. :

(6)F# (Number of terms) B[l BT A B9, Ui 8k
HEBE RN 2.

3. Rl a3

1. I=a+(n-1)d.

1 S=2(a+D.

1) 1. ;1:;; P4, 7,10, s 153,

() a=4, d=T-4=3, n=15, {KAI,B1f I=4
+(15—1)-3 =46,

2. A P MEERS 12, REFK 144, HES 13 K@

Z i,
(] a=12, 1=144, n=13.
RAL S=%§(12+144)

=}§3x 156

=1014.
B3 3% S=204, d=6, [=49. K n.
() RAIL®IE, ‘

8 O=a4(n—1).6,... erensriniens (1)
204 =l21.(\a+49). ............ —
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o N e S e e s S 4 e P A e S L L P S T A S T

#(H a=49—(n—136,
e SRt - B4 204 =10,

3
B n RAER B, ¥ n=6.

- e
KAP T2 33, e P EAREI N
SRA P T, =1, 0 LI
3. KA P =2, L, G BT LA 2 0,

et

o
[y
[R]
Lo

(S

w711,

N
%
-
o
L

10 AP 246,08 e HE O 7. 1640,
Do AP LR N T RN #2401
6. A PP IES 02, KIS T AER -,

Udm oa=1, [=25, n=% o d. #.5
8. Eiapa=l.n=30 S=1225 gdnl %,
9. g=—7.d=3,S=130 3k n & I. .

0, Bal=9T,d=3 8=1612 Kakn &,

4. 2ap X (Arithimetic mean) i a b Mgk dh
I x, B e A 4z, 0
a+b

X o=,



102 v & & K. 5 # B

o S e o e . P o e

gL ok ST s g,

m-—n dm+n

e, e e bt e

] . 2 +2 5
zm-n-{-23m+nxlnm~

B2 MAE14H622 1,46 AT AAE 2 IF.
(%) n=7, a=14, [=62.

RABRKRI. 62=144(7T-1)d. .. d=8.
WA P.B 14,022 30,38, 46, 54762.

#3. A P WE+—TEE 39, FEHIIHES 67
Rk,

(IHAR L, 39=a+10d, 67T=a+18d.
WA, d=
W?\E“j}ﬁﬂ@ a=4.
B Es 4, 7 - 14/%_ ................ .

R
I S s RS
. m

2. BAE5M 4 2 M, EA NSRBI,

g 25,0,,,,, 4
3. B -9 MI2:2 [, 56 ARESE 2 I

. -9, , T2,
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A o e g o e e e P

4. A P @BEIER 19, F/ARR 31 Rk,
s :

. rm—

5, AP WMET_HE 4, B-+HEHE-6. KFE-1+A
IH. s —26. '

(7] %R aRd; BAGRK LR2ZUAE.

S. TR (G. P RIRE W SR G, S P LA —
KL, M S B SR, 7R 44 AT AR B 4811 2, 6, 18, 54, 162 2,

Pt 480,43 (Common ratio) {f4%— I BUHIRE §iTJH
2K T Rz s, 3 B NIRRT R W, EIEIEES o, KIE
B L FAn, B S 2.

6. MFTRBAY AR

1. l=ar*1,

- ar*=1)
P os=Ar,

ﬁj 1. K G.P. 3,6, 12,00reee *‘%%/‘lﬁ.
() a=3, r=3=2 n=8,

3
WALKRL B l=3.98-1
=3.927 =384,
Mz' *G‘ P. 1, ---%—-’ _?i., ........ i%_f,:ﬁzm‘
H) a=1, r="=-1, n-n

g 1(=Drz-1]

- Yy |

ALK,
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N i ]

_4095 2 _ 1365
740967 3 T 2048°

7. &bl (Geometric mean) fFa B b ey lE
x, EFMEB BT8R, 8D
x=4/"ab .
BIL Rm?—nt s g R
(g x =/(m2—n2) L min

m-—n

/(m+n)(fn W) %+-%_m+n.

7] 2. BAE 5 W 160 2 Fi, 4l AV 852 g,

(#] a=5, [=160, n=6.
RAGR 1,8 160=5.r5"1,
&g r’=32, Sar=32,

SRR I 10, 20, 40, 80,

B3, G. P WE=IEA 2, LTS 162, RIHBE HE
A,

AT S W Eiat N —
(2)+(1),18 ré=81,
EH r=-43.

R}\(l)! .'. a:*g‘.
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s o P 0 P 5 £ o S P S5 £ S PN 2 o B i I S A B e S S SN NS

CPRA G P o, +2, 2, 46,18, +54,162.

=
B E=
L. K G.P. 2,48 S+ EIE. 2.
2. % G.P. x,l,lf, -------- B =T
v
3. RGP 2, —48 EEAIH 2,
2,
4 & G.P. 1, %, } Fewn B I 2 A,
% %:'
5. sk 2 #508y&s b g, 2. 10.

6. K p +2p+1 @& p?-2p+1 MBI, .
. (p+D(p-D.
T, RAE 4 B 324 2,40 A SISk IR,
&40, , , 1324,
8. AAE 56 W — |2 I, A MRS
%%:. 56["28: P I B I ] 3“17(5'
9. G.P.{EIEE 320, SN 200 SR,

10. GPUHZTHBy, WAHS —4 . REBBHT

~ 9 1
FEEAHE, . g’’’ "4*2'-
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8. dmEIES I W (Infinite geometric progression) G.
Podpr /e 1, Biln &8y, vt BRI i AR 1,
S= (Z(I'n—-]‘) _ a(l_wrn)

r—1 1—-r
- a ar™ )
1—r 1—r

Ton 2R A, W R Sk, R
AR 2 RIS A

a
R =
V 3 l 1 ka4 5
WJ 1- ;F: (11’ 1, == 3 » 9_ . m‘i’}ﬁ%&ﬁg{zﬁ.
1
[ﬁ{éj a'——"l, r:_,g_‘
. S 3
LI 2 b 1+% 1..
2. & 037272720
(] 0.3727272=0.34.072 400072 4 e By 0.3 8,82
B— G. P.
a= 079, r=.01

. 3.4 _ 4l
e T S v

ZEMN
1. SRFA& BB Su:
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1 1 2
L5y g %, <
b 4’ 1’ ,;T ........ % 1
3 3 12
S a0 T GO )
2 RFIA LA
a. O0.77T-cwe fzé:' L
b. 0.545454 .m0 . B
c. 0.126126-.- 3
d. 042727 e s

I e R )

Bttx ERRRELHIRF

LR A 2B, W DUE A RS B AR b
KEFHB=RE:

RRRDYB . v &

Uk R M H R Z;

(S , M, B E 4 PEE.

2. —JE—R AR HEHI RRA

B 1. LSRR, 15 D SERITAEIRII =4 SR I
peiokisy ol

CAR] & x B ASAMAERE.
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KHEER x+15=3(x-5),
2,8 ) x=15,

B FEA 15 456 30 3% 5 D18 10 &
J.30=3x10. v

P2 MMZES 8, KRS 14 KA.

(R % x B A) x+8 A

®KBESR x+(x+8)=14.
Hz,8 x=3 sp¥,
x+8=11 K.

UBREL) Rl zER 11-3=8; M#zaR 3+11=14.
B3 BHRBLZ=ZM EFPHIODENIEFRER 2
M. R%& A2,
() & x RLHERWER,
B 3x BRWAIRIER.
HRES x+25=2(3x—2b),
W2, 13 x=15, CHRER.
Sx=45, PARIEY.
(E¥E 45—-25=20, 15425=40,
40=2 x 20,
B4, pHs113%, #4100(8 S500R) /R A, SL4E3100 5
S HEMRY .
[BE) 3 x B 100[E sREL,
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A 11— xB500 I sR .
fEEEs 500(11 —x)+100x=3100.
Rz,8 x=6, 100RIWIHRY,

11-x=5, BOOR NI
BI5. L EALATHAS 000 [, MiLPABE 2=
He LA INOOM, B Sz Az S, NS A R
2B K= A KA
() 3 x BRI AL,

50 3x BLAAMRB, 900—4x HRNFGRIE.
BB  3(x—50]+(3x—50)]—(900—4x)=x.
Wz, 48 x=80, HFAN5EIE.

Bx =240, Z AN .
900 — x~ 3x =580, 75 FTAIIE .
1916, A LA L IS0 B ook i B4 G 4R 48
M — 2 (54 900 (8], 350 [, 150 [, i €462 Bk ARk
S 4Bk, G TS B AROKE MG IO A R A
(5k:2 8
() @& x B BRKSEmE,

H +4 SR,
2x+x+4)=4x+8 BEFHMHR.
kEER 900x + 350( x +4) + 150( 4x +8) = 11850.

M, ® x=5, F Ak B
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x4+4=9, %%%E‘iﬂ‘
4x+8=28, GREMIEIE.
(E5E)  5x900+9x 350 4 28 x 150 = 11850;
9-5=4,  28=2(9+5),

g8 -

1. B .Z AZEHILEPHERH AEPHIEE, 2K
ZERD, REYK. OB ;Z ;A
2. B ZRZHCHP.C2mE M, ABFZ-H. KN
e 4. REWH. = B ;CZ ;A
3. B L UNEECHB.Z2AaBS8, ZEEE L, "2F
FHHBZAESL T REH. 0B ;Z K
4 BULZK DB, LN 3 BE. 1T AERTTN RS AR 2R
R AZARR. w,OB ;2 R
b, B L NEZADERET PILLZLE0H. BRNA
3 300 [, £ LN/ 18 150 [l Mg A %548 % TH?
2 B ;Z A
6. B.Z.W=AAG¥E 24050, ZLP L 2051, RAH .,
. & H AT 5 B ;2 ;A
T RER=Z@IHEE 120 A ZREBLABILPREI0A,
BFRRABRBLE BN MEREBEETAL
E. OB® ;e BB



#+ L E B MBEs % m

8. b AT REHG A I RS S ALE R

TR A9 A ERERET A » &, 2A.
3. &0 R |
Gl MBZESI; K2 RS 2—8C KiK.
(] B x BKE, y R .

X =y =11, (1)

2, 1 x=28, k. ¥ =17, /. ‘
2. ANFRAAEERA-— oWk LA N 1920 @ - —F 5
T B RR IR LA 1 1 8208 SR A HE BomnbAg: Wi 2 (A%
R B xBAE—RZ B, v A —R 2 @ 8.

KEER §6x4 11y =1920, wcemrrrrrarinn. )
' L 11x 46y = 1820 ceerrerncrenens (2)

z,8 x=100, ASHE4FRE B,
=120, unwkdsRE RIS,

113, ABAE 100 10002 [, bl — B £S 0, JLABRT M
o RORS 1L 25 ROMEALI S, BT 52 B B TR 405 . S 300K .

) & x SR LiOker, v 5 H i LB,
BUFRE  100y+x, KEGZBS 100x4+y. 3
IR 10Ty ooy e )
iz, x=8, y=3.
TR B A 308,



i1z moosw R OB OB Ot =B

PP P e Pl ] P 5 o P ARSI 5 S 00 0 . P, %
B S
—

1 BBz mS34 /10 Kk, . 22, 12,

2. MEZAW=G2—-Bl4HEN  H2z—B 4 KK

. s 95, 17,
B KM LALLM 250 | b ZEHTRA—

BEERLT-IAE 470 [ A R4 S 4 TRl e

B MG TR AT SRR L6

4 @R S 13, H R s 2 s AR 2T, K

AR % 85,58,
5. FBAEl0H 100 22 B ARERE B2 2 m; BRI BN

45, T RO 2 B SR AR . T2
6. ferhgy MECE PR BRZ2PE, FREBXREW=

Bz— ABFTE R, s, LB =652 4. S E BIR

£EHET? ., ARSI BERI2K,
4. -;*fc:*.%fﬁ%atﬁ@ﬁiﬁzm i A
) L e A MmOy 1465, @270 REE
[#8) S~ fALE.

HEHEES x% -+ 14x =273,

fipsy 48 x4 14x—275=0.

en (x+25)(x—11)=0.

x=-—25, &gil,



g

E oM OBy oo owom 113

»

2. WA AR TR S AN A TR NS AR 2 R
15 2106, K g A%

(] % x BILTFRAER,
Y bx BILK LR,

s X7 4 (Dx T =2 100,
iz, 13 x= k9,
ix = +45

B A, B AR O s ACARAD G
B2 H—TR, B I ALGN }L’{fé_;} B AT B A 1,
Wz £ 3N ,}w*/\ﬁujﬂffﬂ‘rfi’il'nfij 0.

RS PSR B B
Al x+3 /.uy'w%ufl‘?lflilﬂ»iﬁé’(.
< s ] ] l
B 2 4E o
"J]‘)/Z}%{!E‘ x — 3l x -~ G =1,
En (3x 450 x—12)=0
v=—2 W x=12
)

SN B, BT I ATI2 B CIAEA x+3=15 1,

3 4 —e L) T I 300 MR, A /N Y S 48 % 6 M,
BT 2 /N3 55 m&ﬁr

U 3% x 5 KEE N, 3] — 500 B T 1 e
W,

300

X+ :ft& sl AL % W 5o B



114 m % R OB B2 # E

i P

o o e, s

300 _ 300

EEE et
2,18 X2 4+5x—760=0,
epe (x+30)(x—25)=0.

x=25, & —30.
ﬁ;%uvfw b K BV SR AR B4R /B 201 |

vE=

Lo oo l7, S St B B0t SR 4. 2, 3.
2L R AR 9 4, TR 2 2 A8
SRR ' 2. 15, 12.
BT ARRECGZ RS 100 5. R A REAETR RY
Tor JLR 2RI H180. KRR AW R

. 603 4058,
4 /R R A T e, BE 22 DM T R A
5 LB PR /N B 24 3 Bl LR A R B PR /N T T e
8. KAEEB6IM G /NG HO0 g
5. A—TLR, BHMETILEMEY 48 . 48 241E1E

%, MHIE, LA 0.5 BT, R & ABIELI I A R

fp= A

6. —*Aﬁﬁﬁ‘jb"«: 108 g ¥y B2 B4/ 17 2 1, AT R
B 4.5 /By RUE AR AR, %. 6w,

5. ZItlihsL — R GRS IEAME
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Bl B LmBz R 44 ﬁ%?jtﬂl@ 1000. Krm#L.
Ul & x RPH,

YRLEK.

, x+y=44’ ............................ 1
ﬁ;ﬁ%fg {x2+y2 = 1000, ceecvrerrrcrrninn gz% "
Mz, 8 x =26, 18,

y=18, % 26.
BT A 26K 18.

2. EAMTET B, EE TR ENTH00HE 24 0 Fig
500, I D 5 B W4 R B AT A
(] & x B A TR BB,

y B45 B i ¥,
wHE® G005 e )
iz, #8(2), Xy 4 50x — 5y — 250 = 7500, .---(3)
(D A(B), 7600+ 50x— 5y — 250 ="T7500,
an 10x —y =50,

. . Y=10x—50. ccovesenmenimnnraniian, 4)
O/ ACL,8 10x% —50x—T7500=0,
1y x?—-5x—T750=0,
Ep : (x—=30)(x+256)=0.
) x=30, 5 —2

BEAASE, . x=30 g,



ZmEm

1. B2 A8 2 Ml a2 RL 103, 3R

ki ps
2. BB MEBA R RSN TR K
[ .

3. LR BO LR S L0 RIS /Jéﬂlf?’ﬂ SR

B, B
4. BZRGSL A Tr a, DL e TR S 202 Al Fnak U
AR S09L. R . .

5. JEAKTIET B, S Uk sy 3000 uu,.,f%qéf?
100 &), By a4 5 B 4 Rlkc2 08 R A T2 B VR
4 B T #.oo12@, 3004,

6. BUA TR T AL VRS T LO20[) ) SR ATy
IO, Wi as LA, wR 5 MBI bG  oREE AL 2 1M

0110 .

T @E LRz A TR R J«« # RS
EH T e Bl B RGAE TR IR A2 b 2 0 RO
MIES B2 E &, .0, 1.
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e g At 5 i P P A S o Pkt

Misk— ETEREIFIAR

A o, B O S L AR ?ﬁ%ﬁ"% DE
BE AT, (EE— PR SE

L EFREEE

1. Z—HRE a"+b" k¥
(1) a™—b" Ew AKX
-b":(a-—b)(a"“+af‘“2b+a”'”3bz+ ........ _;_bn-l)‘
14 n 5 BARE, i a® —b° &, WAl Rk br AR :
$—b®=(a®)* = (b*)*=(a’ +b°)(a’ - b*)
=(a+b)a?*—ab+b*)a—-b)a®+ab+b?),
(2) a4 b™ hn BAy EE, W LA IR
a4+ br=(a+b)ar ' —ar b +ar +b7 1),
nEBSEE A S a+ b, 8 a—b B BmES
B H RIS 2 fiim a®+ b8 = (a )P H(b2) =
(a?+b*¥a*—a*b*+b*),
2. M in ok (Synthetic division)Zp gt
Bs st (Factor theorem): &5 x (i RIS IR
A, MR A x ot SRS O B, T x—m B H— K.
B 1. e x® 4+ 3x% —dx— 12 ZR£5 R
(f] WLl —Rg fy +£1,482, 43, £4, 46,7112,




118 m o K OB OB OB OB

e A P, e

RAx

+1, x%+3x2 —4x—12=143-4-12=~12.
-1, P 43x2 —4x—12=—14+3+4—12= —6.
+2, x%+3x2 —4x—12=8+12-8-12=0.

x—2 BH—ER.
23 43x2 —4x—12=(x—2)(x> +D5x+6).
=(x—2)(x+2)(x+3).
B2 M xt -5+ 4 BRBEKX.
(8] WoBRsl4—HeEAFLE 1, +2, =4,

P A 1 7
140—-b6404+411 1+1~4~ﬂ—1
) l+l—d—4|  4) —1+0+4
14+1—-4—-440 ' 140440
S - 1SR, S IR

x4 —Bx? 4 d=(x—1¥x+1)x*—-4)
=(x—-D(x+D(x+2)(x-2),
(] IERYER, faedamy, om0 Fi .
3. R RA ER &
B, PR x*+xy—2xy*—2y? +8y? -8yt BER,
(AE) BRI x i &, 1 2R
4 (y—2y")x—(2y7 —8y® +8y*)=0.
MeEREMZ, B
C x=-—2y+4y7, B y-2y°.
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o e e oo S e e o o T i P 5 o, T e et g e e g B o Yo s

..' x2+xy«—2xy2-2y2 +8y3—~8y‘
=(x+2y—4y)(x~y+2y?),

H B -
APBRTIEXBER:
1. m?—-nd,
2. a’-b".
3. a'®+41.
4. x®—y"%. g ()2 +yDE+ (-,
5. gl2-—plz, b
6. %4729, =
7. +plocte, -
HESER R THIERXBEX:
8. 3x%—8x435. . (x=1)3x-5).

9. pP+Tpt4lip+3. B (p+D(p+2X(p+4).
10, xt4+x3—7x?2—x+6.

. O+ D(x-1)(x+3)(x—2).
11, xt—x3—-2x"4x+1.

., (+Dx-D(x*-x-1),
12. a*—>5a®+5a%+ba—6.

. HDx=1)(x=2)(x=-3)
fﬁ:rﬁi%%ﬁiﬁﬁ%,ﬁﬁ@?ﬂ%i%ﬁﬁ:
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13, 3x% —dxy +8xz—~4y* +8yz 327,

% C X
14, 8p*—~16pg-—3pr+6g%—-8qr—30r%,

. 0C X p;

1. BsrsiExd@®

4. WHEE H FLsN (Symmetrical equations) W HI{G A 3%
W, ,Sx4+y4'.:;z’ ............................... (1)

£ ACD (u4+v) +(u—v)Ht =32,
B ut 4oy +6utvt durd vt ut —4uly
+o6uty? —dqur® vt =12,

Aefif, a0t 2utr vt =2,
28y, U4 460207 o pd =1, e (3)
S AC2), P o= e v e (4)
By 2 AB), ut4butil=l,
B ut+6u®=0.
SRR, ut(u+6)=0,

Joou=0, 8k u=4-y —5 = L 61

Sxy=by6iwl, x4,

1y, =44y 6i—1. B9 1y, = —1.

S. g5k B FER vl B N AL T 5

C g XY=
[ -
WJ' “ (x..f_y.:wi‘ .................................... {2
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o o s o i S o o ol

et

s oy o i . e o, . o P, o . g 2t ottt

(] (D=+(2), x*—xy+y>=T, ~(3)
(2%, x2 425y +¥2 =16, wo(4)
-3, Bxy=9,

XY =3 (5)
(3)=(5), 22 —2xy+y2=4,
x—y=+2
womes {5 el

6%5!:75%?&‘1”5;; xy, x%, (x+¥), ¥*y &, WHiE
—RmB LK

x+y+4’/x+y 2() ................ (1)
Bl g | FEY Ty, o
() & vx+y=u, vx-y=v,
(D U? =20, s (3)
(2 T ey SR reereneenne (4)
%2}@ u=4, #% -5,
v=3, #—2
BRFRAR, BB,
4 fx4+yv=16, {x=12.5,
B lx—y=9 ly= 3.5,
A XYy —12=0, e hH
TRINE 2 ol g )

(27 (1) (ay=3)xy+4)=0,
xy=3 f}jaxyzwi.
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fxy=3, N Uy:-’i, o -
BC2OWA Tx+y=1. Ty xyy=t

fizz o 45 DO AR -

fx,=3, f§x,=1, X, =2429, (x,=2-27,
1y, =1. 1y0~5 {yszzwﬂv’zﬁ 1y, =242y 7.
B3, R x?+4y? =20 44y =27, (1)
XY =6, e (2)
(f] (2)xd, Axy =24 oo (3)
(1H-(3), Y —dxy 44yt —dx 4y =3,
By (X=29)% = 2(x=2y) =3 =0. ()
SFEB/ENK, [(x-29)-3)(x—2y)+11=0,
x—2y=3, s x—2y=—1.
ETE TSN e dupn LS R &
Ji 72 A5 P AR -
{ x,=3, {"F"‘if {xs:;"&g{é@ x4=—‘~—:.—}/ﬁ-,
1yi=2 o= -3 1y, —3—:«/5’7_ V= —»u;«/’L_

T DRI PO S, R — TR R— R, B K R
KIS SE H A2 i 2

(TR o A e s S o1

U (1)x3, 62y —3x46y=48, woen(3)

(2yxZ, 6xv+4+4x—8y=20. crerrenee (4)
(4H)—(3), Tx—ldy= —28.
BT Bz, x=2y=—4.

x=2y—4.
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fL AL, 22y - - Cy—-4)+2v=16.
7L E 5551:2’ = fx,=-86,
W2 48 | ¥, =35. % 1y, = ~1L.

B E
FEBHRR R I Ty i, W T B2 ST 1R -

Jat -yt =218, we X =T, Jxp=-5,
ey [ B B
o Jxt4yi=33T, e
) x—v=1. T e
MRS R R R
0§ x4yt =637, ” {x,.‘:s, {x2=5,
S k=13, a1y, =b. 1y,=8.

4 x4 xfy? 4yt =2613,
x4 xy+y* =67,

Ak Axx":? Xg = =, {’%22) {x4="‘2:
G %y,:“_’f {y2=—2 Ys=T. yy=~T.
80 M AR RA
—~dy*:=T7,

5 { ;)yZ:;);) g.
{x%y? 4 6=>5xy, N

6 Uxeyr=s. .
x+y=25, o

T {x/_x‘%-«/y =T. =

7] & vax=u, vy=v, Bl x=u?, y=v2
RV 2 RIS T P A WSE B RS

xy+x=15, e
8. )(xy+y=16, .

[ ——



124 BoR & B OB #® B

o o e £ o P o P P o 5, e, g o e L A IR,

9 4x? -By? —3x4+y+3=0, o
o 8x? - 10y% - Tx + 9y =0. =
SN E R 54 Mk O R
+xy =150,
TS o k= =3 -
H +xy--yi=—31, P
R PR ATy -
. {xt—y*=05,
12 e Yo . S
13, Jx+xy+yi=37, at
r¥, lx ..*»"""")Q) % . S —
=97 -
14, X AYI=9T 5
4' lx+y_\) 3 e R
jﬁqm,{.:éﬂ’ xl:::;fl, x,,:—},
ILAER I - P 2 S
’ 1 5 =
xz"l*y,:()' y,=3 yz”&“z
1 1 1 1
=1 Xy =y Xy = =y
Xy e G 1]
37 7 % Ty
BTy T YVimge (Y25 7
- §xP+y¥=126, e x,=5, jx,=1,
17 )(x2~xv+y2:2l¢ = y,=1. {¥,= 5.
Jx¥ - 2xy43yF —3(x-y)=0, 4
BB 120t xy 32 -9 —y) =0. o

L sTRZXAEXFENHSER
8. T35 A, BEIE R U7 AR, A RURL AR R 5 R sy
Pk 5
w1l B 8 —9x B =0, - (1)
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o) Mok, 0 =2EVELE )
:%:8) ................ (3)
ﬁ = 1. ceriiniennian (4)
x=F8 =2, H x=¥1 =1
AR, e
(x*=8)x*—-1)=0.
£ —8=0, & 17 ~1=0,
e (= 2)(xP 4204 4) =0, Hi(x—1)(x? +x+1) 0.

Wz, 5 x=2, x=—14431i, x=1, x=-—

(EE] BRRERXE, TEMAZR. %fﬂ%ﬂfﬁﬁ&’é’éﬁ@,

ERLS 53 i
G2 g x T o33 % 320,

(7] R%!ﬁ:&ﬁ%,
(x ‘*—~52)(x 4 _1y=o.
x ‘*x32, & 1,
i -4
x=32"5, :éft’ 1-.5.
_1
=g & L.
x+4)? | 15 8(x+4)
we. m (PF1) +15=2040

o) m ey, o (ET) =y

X
y2+15=8y3

-
..
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ey VP -8y 4+ 15=0
en (y=3y-=51=0,
Ly, bp A+t
. —~ T | s Pl
|
MZ& X??, x=1,
B4 B 2 -8x—2/xT=8x+40=—D,

(AR W3 4 im0,
X% =B 40 -2/ XY~ 8x 4+ 40 =05

B4 xS Bx R 0=y, At -8+ H0=y2,
S yi—2y—-35=0,
S =Dy +5)=0,
Ep y=1, W —5

VX2 —8x+40=1, LB VP —8x 440 =~
% —8x+40=149, | x? —8x +40 =25,
(x—IMN(x+1)=0. 1 (x=5)x-3)=0,
S x=9, W —-1. x=0, % 3.
() BT, m D 83 (Rl Ba/x® —8x+ 404
M S U, B A RSB RN e 3k, AR,

B RE=

FRET B4 K

1. % —D0x*=306,

%

+3, +2i,

2. x5 —26x*—27=0.

oy
"i
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A P e ot A o o A 5 o A

3. x4416=17x"2, 2%, e
1 -
4. 3x%43x 5=10. &
5. x—2y/x —3=0. 9, 4
6. 33/xT4+2%x =24, wo
1\? 1
1 1Y=10. P
7 (x-{-x) +3(x+x) 10 #.
x?4+1  x2-1 34
e B RS R T B
2 2
g oam X F1 cxf-1_ 1
[ﬁ:m] i34 xg_l y’ taxz__l—y.
9. (x2-3)24+4(x2—3)=5. =
10, x?4x=4yx2F+x+3—6. -

($557] FBEMS, B 22 +x+3=y, Ja2+x+3
::yz,

V. HpIEIRGED

9. g Alternando) —JEBIR A, ZNTH T DL, T 5%

iR Ek. | )
= a:b::c:d,t Bla:c=b:d
53 d:b=c:a.

10. K ieE®R (Invertendo) —IAR[R A, ZNHF 14}
JH R R,
2 a:b=c:d, Eljb:a:d:c.}

¥
A1 £ 1Es (Componendo)  — @it Ar, W82 i



128

FIRUZIE, T

2u

=30
Aax

134

Bt S I

b2

h)(.

13. & ey « Componendo and dividendo

e )ﬁ‘ .
=

S A LSS HEAS

SN R A (- 2
RN T AELY I i
tib=c:d,, ) SF¥b _ c+d
¢ 3 /‘] a ‘_,

( Dividendo)

—= LR, i T A R

TN B S B M B b
» q -k —d
a:b=c:d, H M0 7 - v,,‘mz{,_ﬂ

— 5
CRE S RTELY R He R
ooty

a—b

c—d ’

EPRYIE

ap
[

1) 2.
LA

2x 42 5]
AT 9
W=
AP
2x42—(2x—-1)_5

Ox— | -

53 3
3

! 2
=y
)

2x—1 ¢
22— 1)=3-3,

Yo g e
Hpx—24(2-x) _

J—x

Ix* +5x =64+ (6—5x)
6 —Dbx




Moogk — B % B R B M

x?  _ 4x?
9—x  6-—-Dbx’
x2(6—Dx)=4x*(2—x),

AP[(6-5x) ~4(2 = x)] =0,
—xH(x+2)=0,

x=0, #f —2.

H B
B4na:b=c:d. &if:
1. d:c=b:a.
2. a+b:ctd=b:d.
3. a+b:c+d=a-b:c—d.

I2x—1 x+i
4 051 - X—4 ; ) ’
T Ml
7 xi—2x 43 x? - x4+ D N
oM Ty X_ 5 %

6. E"l“ 17+q:})._q:nz+ilzlll—n,

pig=m:n.

5 a%0.
2 550,

129

s o N el Sl e e i S T NI NN,
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Piigk— ¥ B &
1. feili Ta—4b—{ba—3(b—2(a—b)]}

&  —4a+5bb.
2. 4l 12a—[6a—2{3a—-4(b—-ad}—(%9a+8b)]

% 29a.
3. feifi 2{3a—(4b—5c)}+4{4a—(5b—2¢))
+4{ba—3(b-c)}. %, 42a—-40b+30c.
4 BUBTRBATES: ’
Bx% 4+ 16x% +1—8x—2x% 425, %, x34+4x-1.
b HREREK:

(@) a?x* —2ax—16. 2. (ax-b6)(ax+3),
(b} 4m* ~81p2q*. & 2m? 4+ 9pq)(2m?*—9pq).
6. FMBER: |
(a) x*y —4xy° . . xy(x+29)(x—2y).
(b) 2m* +m*n®—3nt:

’ . (m+n)(m-n)(2m?+3n?),
1. BEBEK:
(@) x*y—x%y?—42xy®. &, xy(x+6y)(x-Ty),
(b) (a2b?—1)% —x* 4 2xy —y2.

%, (a?b?—l4+x-y)(a?b*-1-x+y)
(€) x#—2x% —y* - 22+ 2yz+1.



H & = i A B - 131

. (P-11+y-)(x*-1-y+2),
(d) ab(x*+1)—-x(a*+b*). 2. (bx—a)ax—Db).
() m? —n®—(x?2—mni(m—n).

., m-n)(m+n+x)(m+n—x).

> k%mﬁ(x—&z P9 = xE-9)(x—3)"
1 2 1 '
O HMl goEty=rtareE
4 .
f g 1
10. Mﬁi{ g_gi+ p J_‘%}Xﬁmgi'
f ' Tg g f
. 1
%’ .
f f__,g
1 1
11, 4&i — X + "“_4.
e 9 e . N
x - T “+t7% 2JC“:H—l
x+'2
s 1
=eox410
(ﬂA+b)2+('a“b)2 —~ (a+b)
12 il "
b—a a-b
L (a+b)*+(b—a) e
A bi=(a=b)? " . atb.
13, 4Lfd
) — ,
a-'b®7* 6/a%4/ b bt
@ [7‘5““]  Tor R
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e e, e e o o o o

gut 1 9 s 9n
(B) =iy £ oo

4. A4 PO SHZ 505 VD, 5 ML U I 2 Fne i =
B O ARy Fo LA T
15, R HRB10WE 2 fo:
Ca) B0 AD 204 . s 275,
(B) B—10420 40 4 e ] . —1703.
16, fkifi b—{b—(a+b)~-[b—(b—g—b)|+2a},

s,

. (43 . 1
17, g At roc ) R
e R 3
18, % a®—2a—4 % a®—a*—4 WH.C.F.

%, oa-2

-y Lt X ,Vg -yt A4 o 0 <
19. fehl :[y) x -W+f,g—><;~ S

20, =k x‘+J¢‘ +2x—4 J P 43x—4 Wy H. C F.
WL CM. P (2 x =1 a - D+ 2% x4 2,

20 4 ~'ag‘( a X ) X +a’ o *
el x+a x—a =

x*4ax’ a—x’
22, SpI AR IR
(@) 10x*470x -8, B (10x—-1)3x+8),
(b) T29x6 — 95,
L Bx - y)Bx4 Y97 4 Sxy + YR = Sxy 4 v?),
23, R Tx?—10x% —Tx 10 F 2x —xF—2x+1
By H.C. F. e, xt—1.
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p xﬂ-y xy—y? x . 1
2 ey LT DTV kA om o
T y=s,
25, W ‘
# 2x+_‘;13 =929, g x=14,y=17.
26. 4bfli (a+b+c)?*—(a-b+c)*+(a+b—c)2 ~(—a
+b+c)*. : % 8ab.
a+ a‘—z—«bb a1’~’ - bl—’
27, AL a0 <7
a’+b? a b
_ar+b?
abla—b)? °

28, {ef
{ (b—_.. }{%—(Za—b)w(b—c)},
. 4a? 90" +24bc—16c.

)
x+%~ 42,~~3fm ng
29, fril - R
2 4 xy+%; 4(;:3 v )
o ; X 1 }X_-]S P
50 :Z"+""7+‘>(x+w Frers %, 8.
., x _

31 fi 2a+ 3b =atb § x=2ab,

X2V _g(b— —-a), 1 y=3ab.

a b
32, RAIERK:
(@) a®—8b'5. . (a—2b°)(a*+2ab’+4b'").

.



134 B ow K B OB & E

(b) —x2+2x—14x*.
., (*42-D(x*—x4+1).

33. {Lfif
yzwﬁé’,»
y~1+(y2—5y—ex y—2 )
y? — 2y yi-6y+5 " y+2
y+1 ,
e (YHD(Y-5)
= (y=-Dly—6) "
X~ x—-6_ x-1 x-2 o1
3. & x—6 x—7 x—2 x—3° . 472"'
1 1 : .
1 Ll/yd\2 _5 18
35. - 1bEs Yx,"’yf"(z,l,) w.;ﬂy";,,.' PR LIE
36. M By 3x—1=4/T5x-29, &, 3.
37, 4 ]
B 2 _& 3
(@) (8%244%)x16 *. 2 5
{gn.azx._k }w‘m ) 8
(®) B 'S
337 x9 ’
38. {bim
( x 1 ) $¥—1  (x=1)2(x+1D)*4x°
x—1 x+1 x6 41 2+ x241 '
' 1
' x3+1°
, 2x+3y=13%
39. ﬁg{4::2—1I~Shcy—§-§y2:-.:11.

x, =23, {x2=_1'2"
. {y,z-—z. v =13.

e
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40. K VB HvB0-418+48 Z1f.
. 424+

1 1 1
. R la=bjb—c) (b—cla—c) (c—alb=a
Z M. %. 0.
o § 227 —3y® =23
42. }%"{ny—?»y?-—a ’
(x,=5, (x,=-5, x;,,:Z%f‘j’, Xy=—24/7,
%;'A ' __Mé ....__“\/3
yi=3. lyp=—3 [ Yo=Y [ Va=-%
1
32 V(Y. y ! 7
43, W;“Jg ( x:} x%, ¥ xlw ya
) ax+-y x2+ylz' g”(,XY~1)2
44. fbi 1X12 bx1441
X —-—-»)T X ——._}72,, 3 (x yi— )
e %4
B Bb(x2y?—1)
A 2 ’\/x +a 4/;"‘(1
VA e % (aivn).
: " 144N 2 Pl gie"
46. LG (a p)pmy;q/"(}“f')";p”“' 1.
17 fil
b Ve VBT 1
(a) '\/ X»\/aCXV“E a“% . g' sl
(b) {_?."fi):i,«/& 3"}" o
31/,3 n R
5
R %. 5,1
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a3.

/K XIZG, XQ:Jy X3=4,
il yl::l. y‘Z:b" ‘_\,'3:4_

]

(o 1(a-1y 7

(23X —dhx L =0 AL R K AR
.3 —1.

. 3y

e 4x2% — 2k+3)xF k=t fi"‘"r.[:,’:}i’k,‘,'i{]{jﬁ,

1Ll

- )
Ty i

BLam ML, 85 540/ 0 Htd— oy 5. BRI Fs

B oxt—6x4+4=0,
T AR 22+ bx=12b%. s 3b, 4D,
R BESR . Dmxd 4 2mnx- 1607,

g
L

=g

e
it RS —
R Ry YT g dex o mx—a

x+4a xt-af x-—a

4

BHEHEBER: vx+240 x = Sager

HF AR



X =

6 _ 1 %. Y=

_____ Y
59. fif (x*—6)2—(2*-6)-6=0. &,

60, APRIH ek, sV T B M
(@) 2x*4+11lx—21=0. B

By 3x*—10x-+1=0, =

a—b i a+b
A
61 i a+ b a-b . o
1o ffd LB Y s (a”+Db? )
a2+b:f, + a‘l*bz,, . at+b4

,,v,_,( ; Qx‘“i g l"* ~~~~~ —_
km’)xﬂ”x; —T\ ¢ { 1—:-<~]—§

i

[ap
| S

-~
&

M K

H

i

t

ol
..é_

h=0 77 = H\;‘} R S e
19
T‘}‘-
28
:;’7'

-

(@) a4 g% %,

b) a+5. 3
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w

66.

67.

68,

69,

# o+ K B B2 # =R

B e e PP PP ND

DN RBER:
a*(b—c)+b*(c—a)+c*(a-b),
%, (a-b)a-c)b-o0),
2 axy+2y2 =44
qu{23:"’~—xy+;v2==16f
A {xlzz) §x2:~2, {x3=¢\/-—:L {x‘=—-4\/‘2~4
= y1:4:. y2=——4./ ys-_—_-g/\/(z y4=_3‘\/‘“.
p § X +ay=8x43, L §x1=3 {xgz_%,
m{y2+”3’=83’+6- = y,=6. y,=-4%.
o J (x+y)(8-x)=10, "
m{(xﬂf)(ﬁ—y)r—-zo. = .
i BB +v BT~/ T). & 43,

70.
71.

72.

73.

74.

75.

76.
1.

i W2+ 3+ BXW 2 =43 +45).
44+ 2,/70.

145 VB +2"*/v§

2—/5 2442

DEBER: (x+y+2)°—x3—y3-23.

e

Er o

BREER: a*-b*—a(a?*-b2)+bla-b)?,

B xP4x*—-4x-4=0,
B ox®—4x2—20x+48=0,

p =

=2

—2(14+4/2 +4/5).

x+y)x+2)(y+2).
BRERR: (x+y)*+2° -3xy(x+y+2).
2., (x+y+2)(x*+y* 42t —xy—-yz—2x2),

&

[z

b3

[= 3]

.

ab(a-b).

_.1’

+2.
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e i g o S o e o ot P o i P ot g,y oty P, o P P oy ol e e P A s 5 P

B K TR —Ln TR

E.
79. K (QA+DP-(1-D* Z4H. . 4.
80, i (x*+3x-2)%—4(x2+3x—2)=32.
.
8. x2—12x—k=0 f—iRf —15. 3k k 2{fi.
% 405.
82. k S
1, ,}5, _%,, .................... Kt _?5’_
83. K 0.545454. e LA s
84. g x°=1. 5 1,1%%/&.

85. M (x+2)(x+3)(x—4)(x—5)=44.
%. 1+vF, 1+£2/F.

86. Y *
X y
_1 = _1
s { N {xz“ 2“5’{2;: 1 “/5
=3 1 l
vi==2 |y, =—2F¥0 |y, ‘/5 ~—v5
x4l xP—1 34 ) .
87. & 1,‘-14‘}'2—_*—_-1“——‘1‘5- %, +2, 421
88{ SR T 15 0 B RS 6 4R BUE AV R Z)

10
. ORlOy
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89. TR 4 BWEG PREZ,1I2ZBETK. 545
e, g Em LRz, FAARMLEZETIES A,

B (R LA A Y %. 38,
90. K ZAMB-FLL4EM 6 1 B4 4 ELE, REBT4E

B 4 15 R KT 45 B OR363%, 6 k.
9L TR, PLAAE, 12 BAER; BEIZASE,
ISATEG BLAZ AR08 TR, & ABEEHETE
B2 | . W20[,Z308,K60H.

92. HWZFHMEI0E  —ERE ORI 3 Bl
B, W58 R AT 2 B2 BRI R T ATRE 2 B,

/ ¥ 4 A

93. B Z T AEHASBO0 L 2 N Sk A RO AT, (RIS L B, 9 Uk

ZEBBT4E; EMAMEZAK, $HIEATTRIC,

4 K AE B FITZ B . Wi1z2E,Z8H,
94, —fAERFOK g e AT 4 T ETR 12 B2 WA S
B R 3 EENTEE TR, ” . 3 H.

95. A H LI ZAKAEF, kM. R 12 5 LRI
207k ; 75 LB R 150 6. 4 4o B, PR 46 55 B 15 HE R
%, 10535,

6. B ZFHAEE 450 M. A A diE RN LI, B
2.4 16 PP (R R, LO/IN AT 5 A S B U6 5 /1B
%, BELARTT 4, RIERS 8 R AR IS . SRARBLAR/ NSO
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e 8 4 e g e P 7 S R, s o P T P,
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(=) fErpARIIRA

IR FEA Quadratic equation

SNBSS

mials

—
L.
.

‘B4l Known numbers

m B

4rF Numerator

4y Denominator

43k Fraction

4y #7823 Fractional equation

. &R migs: Addition and subtrac-

tion of fractions

SR FeiE Multiplication of fractions

4yhk:: Division of fractions

SARBsr K Fractional simulta-
neous equations '

Srices Dividendo

F4% Bracket

H#& Equation

Involution of bino-

FHERAYER Formation of equa- |

tion
wephfeE® Literal equation
B AL AR Literal simultaneous

B OB R®

equations
gz Mean proportion
K Ratio
HAl Proportion
Mgk Elimination by compa-
rision
& Inverse variation
B iesg e Invertendo
#E Mean
FEHA Surd
s Formula
&M Common ratio

&3t Common difference

| GsE M Solution by formula

z &

BB Algebra

KPR Algebraic expression

RAHEP: Elimination by sabsti-
tuting

iE¥ Positive number

iE%# Direct variation

m;&;«&!ﬁlj Rule of addition

ks Elimination by addif
tion or subtraction

#3E Last term

F48 Unknown numbers

418 Extremes
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B 99 Factorization
HAH 3 Solution by factoring
HA %W Factor theorem

b
%

%ﬂ.’ﬁ(% Componendo

&4z ® Componende and divi-
dendo

& 1i& Polvonomial

4 HARMEFH | Square root of po-~
Iyﬁcmialx ] ‘

SIS KL Cobe root of poly-
nomials

4 #® Rational expression

#4851 m Conjugate surds

g Order

+t &

#wixX Discriminant

W3% Brace
B Alternando

A

BB Negative number
% Identity

L E

5% Exponent
¥ First term
#14r Reduction
#jIH Antecendent

® B B #£ R

#1] Consequent
%8 Coefficient

+ &

#A Radical

e H Character of the roots

WA FH: Multiplication of radieals
WA FE Division of radicals

BAMEE Addition and subtrac-
tion of radicals
BURBNYBEME  Kelation between

roots and coefficients

ik frfp A Pure quadratig equa-
tion

#ef Involution

Fi:1: 8 Rule of multiplication

B8 Rule of division

# ¥ Progression

A Reciprocal .

i#4r Reduction to common denoe
minator

it ##%3: Solution by complete the
square

+—%

H¥ Imaginary number

BB ik Addition and subtrac-

tion of imaginary numbers
m&;’f&%& Multiplication and divi-
sion of imaginary numbers
5 Term i
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g Number of terms

AR Fundamental principle

%% Constant

# = {7 Third proportion

B4 Evolution

+ -8

%‘%sﬁ’(ﬁ Arithmetic mean

& Heeh 3 Geometric mean

BEaEL Highest common factor

FLAFE A Lowest common multi-
ple

AL B Geometric progression

WE S e Infinite geometric
progression

@t [rrational expression

# %4 Absolute value

Wi B Rule of subtraction

+ =8
HIERMFEH Involution of mono-

mial
BmaE A Evolution of monomial
[Bl$% Parenthesis
FHEAHER Symmetrical equations

+mE
fr4 K Synthetic division
@B Arithmetic progression

+EZg

B2 Mumeral equation
Wk st Homogeneous equation
s, Standard form

4 Extraneous root

®I5+E Monomial

+R B

BA% Joint variation
Bior ook A A Simultaneous gua-
dratic equations

BrbE Vinculum

i Complex number

++t 8
ook g8k affected quadratic

equation

#F Total sum

+ N\ &

# Power

=t==

@5};5: Complex fraction
—+=%8

H5e Sign of variation

(ORE KT A

Absolute value H#HE
Addition and subtraction of frac
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A N s

tions 3Rk

Addition and subtraction of ima- |
ginary numbers S8 ok |

Addition and subtraction of radi-
cals MR |

Affected quadratic equation -3k |
HER

Algebra #R5t

Alternando WM

Antecendent FijIg

Arithmetic mean &% 13

Arithmetic progression &3

Brace i

Braket #1E

Character of the roots Ry H

Coefficient &8

Common difference 453%

Common ratio 4 }H

Complex fraction B4y

Complex number @i

Componendo 4 tbig 8

Componendo and dividendo & 41k
gl

Conjugate surds Feili bt

Consequent %43

B

Cube root of polynomials
ALH R

Denominator 43k

Constant

ERLENT)

Direct variation I#

Discriminant $#g]=%

Dividendo 43 5 m

Division of {ractions 4y £#ik

Division of radicals @ £

Elimination addition or sub-
traction nikifideiE

Elimigation by comparision W&
E33

Flimination by substitution
Ik

Lquation HHR

Lxponent 58

by

KA

Extraneous root MR

Extreme term 4bIf

Evolution B{#

Evolution of monomial
#

Factorization B 5

Jfactor theorem PR A8

WIR R

FFirst term g

Formation of equation 4 XOYTER

Tormula 4538

Fraction 4yt

Fractional equation 4y st

Fractional simultaneous equation
SyRIE LS

Fundamental principle HEAFIHY

Geometric medn % Moo

Geometric progression #8474 8¢

Highest common factor £ESER

Homogenvcous equation R iR

Identity L%
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Imaginary number EB

Infinite geometric progression FEFY
prEds 3

Inverse variation A

Invertendo K Mg

Involution FH

/?',/"Involutian of binomials ZI{K Ay
H

Involution of monomials
I

Irrational expression A

Joint variation Hjs#

Known numbers B

Last term 3KIF

Literal equation 3¢

Literal simultaneéus equations AL
B AR

Lowest corunon multiple FHEL

Mean BRIg

Mean proportion i+ 25

Monomial I

Multiplication and division of
imaginary numbers ¥ R g

Multiplication of fractions 4ys{#ei:

Multiplication of radicals RERHey:

Negative numbers £%

Number of terms JE§L

Numeral equation BEHEL

Numerator F

Qrder % ¥

b

e

W

5 om o ur

e i e S A £ B g6 S

Parenthesic [@l$E

Polynomial £5{%

Positive numbers ER

Power %¢

Progression B

FProportion M4

Pure quadratic equation $iZ%kF
i

Quadratic equation ZIRHFEEE

Radical 5%

Ratio j&

Rational expression 4 g+

"I/Fieciprocal 8

Reduction #54

Reduction to common denomina=
tor 4y

Relation between roots and cos=
flicients (RIAMRBEIBE

Rule of addition jpga:Bl .

Rule of division R

Rule of multiplication #ei:R)

Rule of subtraction g

Sign of variation it

Simultaneous quadratic equations
Bk FER

Solution by complete the square
g 2

Solution by factoring B

Solution by formula Zysfigs:

Square root of polynomials £ &%
By A #



Standard fo
Surd FiEMA

A [ Third proportion

Fotal sum

Unknown

Symmetrical equations SHEHE7
Synthetic division £2400k ik P Vinculum

Term 3







